
! EDESrOST”

izhaja vsako soboto.

j NAROČNINA-

za Združene Države na leto-..$1 50

za Združene Države za pol leta.75

za Evropo in druge dežele na leto - $2.00

Oglasi po dogovoru.

ŠTEV. (NUMBER) 16.

1 6 6

iaaued every Sattarclciy.

■ SUBSCRIPTION RATES:

J One year in U. S. A.$1.50

Half year in U. S.A. .75

To foreign countriec.$2.00

Advertising rates sent on reguest.

TJNITY”

PITTSBURGH, PA., SOBOTA, (SATURDAY), APRIL 19, 19 13. ' leto (Vol.) ih.

Slovanske novice.

— Poroka. Dne 22. aprila se

bode vršila v slovenski cerkvi na

57 ulici poroka znanega rojaka,

Ivana Pintar s gospodično Josipi-

no Gruber. Poročno slavlje se

bode vršilo v Kranjsko-Sloven-

skem Domu, ob 7 uri zvečer. Sled

njima čestitamo in želimo obilo

sreče v novem zakonu.

— Poroka g. A. Fabec. Zadnji

torek se je poročil v slovenski

cerkvi pittslburškim Slovencem

dobro znani roj alk g. Anton Fa¬

bec z gospico Jožefo Mlakar. Za

druga je bil ženinu njegov brat

Frank dočim je imela nevesta za

družico Angelco Vidrih. Za sta¬

rešina je bil g. Anton Dekleva.

Poroki so pri.sostvali nekateri

bližni prijatelji novoporočencev,

dočim je dtevilo gostov zvečer

zelo narastlo. Svatbe so se vde-

ležili tudi člani slovenskega pev¬

skega zbora “Prešeren,” ter ne¬

kateri odborniki Kranjsko Slo¬

venskega Doma. Zabava je bila

imenitna, kajti preskrbljeno je

bilo z vsem česar si želel. Vesela

družba, se je zabavala skoraj celo

noč, in cula se )£; pristna sloven¬

ska pesem. G. Fabec je tudi-del-

ničar Kranjsko Slovenskega Do¬

ma, in vnet za vsako narodno

stvar. Upajmo, da bode tudi v

svojem novem stanu deloval za

napredek Slovencev, in mogoče,

da mu oni, katere je sedaj zapus¬

til njegovi prejšnji usodi pozneje

sledijo. Novoporočencema iskre¬

no čestitamo!

— Nova mesnica. Naš znani

rojak, Mr. Peter Kolbučar, dolgo¬

letni natakar v hotelu Starcevič

in Serafin se bode v kratkem po¬

slovil od natakarstva, da se po¬

sveti mesarski obrti. Mr. Klobu¬

čar je kupil mesnico na štv. 5236

Butler St. v slovenskem bloku,

katero namerava v teku par ted¬

nov odpreti. Rojaku želimo obilo

vspeha v njegovi novi obrti.

■—■ Plesna veselica. Kakor smo

že zadnji teden poročali se bode

vršila dne 26. aprila v Kranjsko

Slovenskem Domu velika veseli¬

ca:, katero priredi društvo “Bal¬

kan” od Slovenske Delavske Pod¬

porne Zveze.

— Zadnjo soboto nas je bil

obiskal v uredništvu znani rojak

in naš naročnik g. Jakob Drglin

iz Alliquippe, Pa.'Nahajal se je

tukaj po nujnih opravkih.

— Urednik našega lista, Mr. R.

F. Gregorič se je podal zadnji to¬

rek v Cleveland, po važnih poslih,

pri tem je obiskal tudi ondotne

naročnike. V četrtek se je zopet

povrnil domov.

— Popravek. V zadnji številki

so se mam vrinile tri pomote pri

objavi novih odbornikov Kranj-

sko-Slovenskega Doma. Vsled te¬

ga danes še enkrat objavimo ime¬

na novih uradnikov, ki so bili

izvoljeni pri zadnjem občnem

zborovanju: Predsednik Anton

Zbašnik, prvi podpredsednik

Frank Gaspere, 2. podpredsednik

George Veselič, tajnik Louis Za¬

lar, blagajnik Peter Rogina, za¬

pisnikar Frank Plorvat. Nadzor¬

niki za dobo dveh let so: Ignac

Podvasnik, Josip Janc in Martin

Antloga. Za dobo enega leta:

John Balkovec. Josip Gerlovič,

Anton Dekleva in George Gregu-

raš.

Svatba v Burdine. Poroča se

nam: V znani in hitro cvetoči na¬

selbini Burdine se je vršilo zadnji

pondeljek poročno slavlje, ki ne¬

dvomno presega vse ženitovanj.

poiedine. kar se jih je še kedaj

vršilo v tem kraju med Slovenci.

Krasna dvorana, katero so tamo-

šnii vrli narodnjaki šele pred ne-

koPko meseci pastavili, je bila

natlačena različnih svatbenih go¬

stov raznih narodnosti. Mladi in

stari pari so se kaj urno sukali na

plesišču in zabava je trajala do

raneua jutra. Poročil je mladi

nar znani slovenski župnik Rev.

Moder iz Brideeville v pondeljek

dopoldne. Zgodaj popoldne so

pričeli že prihajati gostje iz vseh

bližnjih naselbin, kakor tudi iz

Pittsburga. Da je bila nevesta,

gdč. Anna H. Mole zelo popular¬

na mod Slovenci v Allegheny Co.

pričajo neštevilna darila, katera

so ji bila podarjena od njenih pri¬

jateljic iz okolic. Isto vela tudi

o ženinu g. Frank Rinku, kateri

je med svojimi rojaki zelo prilju¬

bljen. Mr. Rink je upravitelj ta-

rnošnje dvorane in tudi njega so

njegovi prijatelji v velikem šte¬

vilu obiskali.

Svatba se,je vršna v zelo lepem

redu in harmonija je vladala pov¬

sod med gosti, kar je hvalevred¬

no. Dekleta in fantje tudi niso

imeli vzroka pritoževati se, kajti

prostora na plesišču je bilo do¬

volj, da si se lahko prav po sta-

roikrajsko sukal s svojo tovarši-

CO', med tem, ko je vladala, zunaj

izvanredna temna tišina, kar je

očividno mladim parčkom izred¬

no ugaialo. Nevesta je irrtela 7

družic in ženin 7 drugov. Stare¬

šina je bil znani rojak John Dem¬

šar in njegova soproga je bila za

“teto”. Svatbo obiskal je tudi

Mr. Anton Zbašnik. solast. “Edi¬

nosti” in 'zastopnik Anton Zidan¬

šek. —— \"ovoporočencema česti¬

tamo in želimo, obilo sreče v no¬

vem stanu. —P.

— Redni plesi. Zadnjo soboto

je bil v dvorani Kranjsko-Sloven-

skega Doma ples, katerega se je

bilo udeležilo precej ljudstva.

Uprava je sklenila obdržaivati

redno vsako soboto zabavni ples,

da se tako malo opomore finanč¬

no stanje dvorane. Rojaki in ro¬

jakinje, ki si želijo imeti par ur

veselega časa, naj ne pozabijo

prilike v Kranjsko Slovenskem

Domu. Vstopnina :za vsako ose¬

bo je samo 25 centov.
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Pittsburgh, Pa,

Cenjeno uredništvo:—

Pretečeno nedeljo, dne 13. ap¬

rila t. 1. imelo je slovensko pevsko

društvo “Prešeren” svoj redni

letni občni zbor. Med drugimi

točkami dnevnega reda, je bila na

dnevnem redu tudi volitev nove¬

ga odbora ‘ža poslovno leto 1913.

Odbor konstruiral se je sledeče.

Predsednikom je bil z večino gla¬

sov izvoljen Anton Dekleva, pod¬

predsednikom Alojz Lakner, taj¬

nikom Jos. Jenko blagajnikom pa

Ivan Balkovec. V nadzorstveni

odbor so bili izvoljeni: Ivan ,Smo¬

le predsednikom, Anton Perenič

in Fran Starman pa odbornikom.

Z,a arhivarja je bil izvoljen za

društvo jako vrtet in požrtovalen

Ivan Varoga.

Čudno se nam pa zdi, da je biv¬

ši predsednik in eden izmed vsta-

noviteljev društva “Prešeren” g.

Josip Pogačar odločno odklonil

nadaljno izvolitev. Bodi mu na

tem mestu izrečena naj toplejša

zahvala za njegovo neumorno de-

lovanie in trud, ki ga je imel kot

ustanovitelj in predsednik s pevs¬

kim društvom Prešeren, ter nada,

da bode i še nadalje še z večjo

vnemo gojil simpatije do omenje¬

nega društva.

Vsa zahvala za nih delovanje

in trud bodi izrečena tudi osta¬

lim odborpikom, ki so poslovali v

pretečenem letu, katerih pa izvo¬

litev v tej poslovni dobi ni dole¬

tela.

Konečno se še polaga vsem red

no izvršujočim članom na srce,

vstrajnost, veselje, pogum in lju¬

bezen do petja, kajti le stemi vrli¬

nami in prednostmi si bode društ¬

vo zasigurilo svoj obstoj, ‘ter ke¬

daj pokazalo javnosti, da sloven¬

ska pesem ne zaostaja daleč za

petjem drugih narodnosti, ali jih

pa še celo prekaša.

Redne tedenske pevske vaje se

vrše za enkrat vsako sredo ob 8

uri zvečer v lokalih Kranjsko

Slovenskega Doma, kjer se takrat

sprejemajo tudi novi člani.

Da hode obstoj slovenskega

pevskega društva “Prešeren” še

bolj zasiguran, prosi se še sled¬

njič čislano slovensko javnost, ter

ljubitelje slovenskega petja, da

istega po možnosti financijelno

podpirajo.

Pristopnina za redne podporne

člane na leta znaša $1.00.

Z bratski pevskim mpozdravom

Član.
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— Kadar vam zdravnik da pre-

skripcije, jih prinesite k nam in

vam jih takoj spolnimo točno in

zanesljivo S. L. Bellman, 48th &

Butler St., Pittsburgh, Pa.

Lokalne novice.

— Afera Heeter—Fischer. V

kriminalnem sodišču se je moral

ta teden zagovarjati šolski super

intendent Heeter, ker ga je ova¬

dila neka Ethel Ivy Fischer ne¬

moralnega obnašanja. Obravnava

je bila seveda senzacijonelna in

je vzbudila med pittsburškimi vi¬

sokimi krogi veliko zanimanja.

Superintendent Heeter je pred

sodniki vse zanikal, toda Ethel

Fischer vstraja pri svojih trdit¬

vah, katera je pod prisego izpo¬

vedala, ko se je nahajala na sko¬

raj smrtni postelji. Zagovorništ-

vo je naročilo prič skoraj iz vseh

strani Združenih držav, ki bodejo

pričali od Heet^rjevim dobrem

karakterju. Pittsburški šolski

svet sam se je postavil popolno¬

ma na stran šolskega upravitelja,

dočim je Fischerjeva 17 letna de¬

klica skoraj popolnoma osamlje¬

na. Je pač obžalovanja vredno,

da še v takem slučaju, kjer se je

deklica nahajala v popolnoma

obupnem stanju, še vedno dru¬

gemu veruje, katerega stališče je

mogoče bolj prominentno in ima

več prijateljev, kakor ubogo dek¬

le, ki bode najbrže pred javnostjo

blamirana, potem ‘najbode obtože¬

nec spoznam krivim, ali ne. Dekli¬

ca nima med visokimi krogi nika-

kih simpatij, toda mfed nižjimi

sloji se čuje pa marsikaka beseda,

katera bi brezdvomno ne ugajala

šolskemu nadzorniku in njegovim

prijateljem pri šolskemu svetu.

Porota je Spoznala Heeterja v

četrtek zvečer po enournem po¬

svetovanja nedolžnim.

— Samomor v Allegheny. Miss

Mary McClelland iz 1229 Per-

alto St. North Side je zadnjo

sredo izvršila samomor. Njena

sestra Mvra je bila šla ven po

opravilih in ko je uro pozneje priš

la nazaj jo je že našla mrtvo. Po¬

štama žena ni imela zato nikake-

ga pravega vzroka. V zadnjih

dveh tednih je bila nekako ner¬

vozna, tako, da> ni mogla zapustiti

postelje. Samomor je izvršila z

revolverjem, katerega sta sestre

kupile šele pred dvema tedni in to

na priporočilo brata, ki živi v El-

femvild. Ko je bil brat zadnjič

pri njih mu je Mary rekla, da je

čute prejšnjo noč nekak ropot v

hiši. in da se hoji. da ne bi bili

tati. Brat. ki ni nič hudega slutil

je svojim sestram priporočil, naj

si preskrbijo revolver, da ga v slu¬

čaju kake nevarnosti lahko rabijo.

— Energična šuferka. Ko se

je včeraj Miss Lydia Schulz vo¬

zila z svojim automobilom po

mestu, jo je na East St. v Alle-

ghenv vstavil nek voznik, ki dela

za njenega očeta. Rekel ji je. da

je neki automobil z veliko silo pri

vozil v njegov voz, kateri je bil

vsled. tega precej poškodovan, da

se pa utomobilisti za to niso zme¬

nili, ampak, kar brez kakega opra

vičenja zdirjali naprej. Miss

Schulz je bila vsled tega zelo raz¬

jarjena, in je ukazala vozniku naj

se vsede v njen automobil, ter da

ji pokaže smer v katero so jo auto

mobilisti odkurili. Na nekem vo¬

galu 'blizu Spring Garden Ave.

so še pobrali nekega policista, na¬

kar se je pričel lov po alleghen-

skiih cestah. V par minutah so

že zagledali pred seboj automo¬

bil, katerega je voznik spoznal, in

na vogalu Basin St. in Spring

Carden Ave. se jih je posrečilo

vjeti. Policaj je samoglavca. Jo¬

seph Eckert, in Anton Roethlein,

takoj aretiral, in jih vzel seboj

na Allegheny Central Station,

kjer se bodejo morali zagovarjati

radi kršenja javne varnosti.
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VABILO.

Podpisani vljudno vabim vse

svoje prijatelje in znance, da se

izvolijo udeležiti moje ženito-

vanjske pojedine, ki se bode

vršila v prostorih Kranjško-Slo-

venskega Doma dne 22. aprila.

Vse tiste rojake, katere nisem

mogel osebno povabiti prosim, da

blagovolijo to vpoštevati.

Ivan Pintar.

FRANK MALI NE BODE ŠE

OBEŠEN.

Iz Harrisburga se poroča, da se

je posrečilo odvetniku John Ma-

ronu izprositi pri Board of Par-

dons, da so odložili izvršitev

smrtne obsodbe Frank Malija, ka¬

tera je bila določena na 24. aprila. j

Eksekucija je odložena za nedo¬

ločeno dobo, in šele pri prihodnji

seji odbora, ki se vrši maja mese¬

ca bode padla odločilna beseda.

Odvetnik Maron se je skliceval

na to, da ima še veliko važnega

materijala za dobiti, ki bi, ako ga

odbor natančno prevdari lahko

zarnogel rešiti nesrečnega. Sloven¬

ca. Mali se jc odkar je stopil čez

■“most solza” vedno dobro obna¬

šal. Neki odvetnik, ki ni bil nik¬

dar v zvezi 'z Malijevim slučajem

je izjavil, da se mu je reklo v jet-

mšnici, da se je Mali vedno znal

najbolje zadržati, in pridobil si

je naklonjenost vseli uradnikov.

• --o-

— Kardinal Gibons v našem

mestu. Ta teden se je nahajal v

našem mestu kardinal James Gi¬

bons, ki je prišel tu sem na pova¬

bilo od Conference of Catholic

Gh&rities. Kardinal, ki je od

nekdaj bil zelo priljubljen med

pittsburškimi katoličani, je bil

povsod navdušeno sprejet. Zad¬

njo sredo je imel v Carnegie Mu¬

sič Hall krasen govor, kateremu

je avdijenca burno aplaudirala.

Gibons je prišel tu se v spremstvu

Charles J. Bortaiparteja, prejšnje¬

ga ju.stičnega ministra v Roose¬

veltovem kabinetu. Tudi Mr. Bo-

naparte je imel več govorov, ki«

so napravili zelo.velik vtis na tu¬

kajšnje katoličane.

— Magee ostane. William Ma-

-gee ostane še “r nadalje župan

mesta Pittsburgh. Njegov termin

ne poteče pred 1. januarjem 1914.

Ker je sodnik Butler od Chester

county Alterjev zakon proglasil

protiustavnim, so nekateri poli¬

tični vodje v Pittsburghu mislili,

da bode njegova razsodba zadela

tudi našega župana. Alterjev za¬

kon je stopil v veljavo pred letom

dni in določa, da imajo vsi tisti

občinski načelniki, katerih službu¬

joča doba bi potekla dne 1. aprila

1913 ostati na svojih službah do

1. januarja 1914. Ta zadeva je bila

svoječasno že pred državnim nad-

sodiščem, katero je zakon progla¬

silo ustavnim, in bode vsled tega

brezdvomno tudi v bodoče ostalo

istega mnenja.

VSLED STRAHU OD ČRNE

ROKE UMRLA.

Kane, Pa., 16. aprila.—Mrs. Fe-

lix Perry je umrla tukaj vsled

strahu pred črnorokarji. Pred tre¬

mi leti Mrs. Perrv je prejela od

črne roke pismo v katerem so

zahtevali la mano nerci 500 do¬

larjev. Ker je bila zahteva od¬

klonjena, je ta črna organizacija

poslala dva bandita v hišo Mrs.

Perry, ki je bila ravno tedaj sama

doma. Lopovi so ji z nožem za¬

dali več ran, na kar so pobegnili.

Policiji se je pozneje posrečilo

dva dobiti in sodnik jih je obsodil

na tri leta ječe. Ko sta črnoro-

karja slišala svojo obsodbo sta

izjavila, da se bodeta pozneje zato

maščevala, in ker imata samo še

dva meseca za sedeti je pričelo

Mrs. Perry skrbeti, kar je imelo

za posledice, da je vsled strahu

umrla.

ROJAKOM V NAZNANJE.

Cenjeniim našim rojakom na¬

znanjamo, da smo dobili pod

firmo Anton Zbašnik dovoljenje

za pošiljati denar v staro domo¬

vino. V to svnho je stopil Mr.

Zbašnik v zvezo z American Ex-

press Co., ki ima kapitala

$16,000.000, ter urade in zastopni¬

ke po celem svetu. Potom te

tvrdke nam bode mogoče poslati

denar v Evropo v teku 11 do 12

dneh ali pa telegrafionim potom,

kakor kdo želi. Za solidno delo¬

vanje jamči tvrdka. Rojaki, kate¬

ri želijo kaj več pojasnil se naj

blagovolijo obrniti na Anton

Zbašnik 5225 Butler St., Pitts¬

burgh, Pa...

Ameriške novice.

ORGANIZIRANJE DNEVNI- j

KOV.

Harrisburg, Pa., 16. aprila.— :

Tu sem je prišlo 212 zastopnikov

dnevnih žurrialov, ki so prišli iz j

raznih krajev pennsylvanske drža .

ve z namenom, da se organizira¬

jo. Novo organizacijo so krstili :

na “Pennsylvania Associated J

Dailies.” Sledeče uradniki so bili j

izvoljeni: E. J. Stacpole, predsed¬

nik, Walter Fosnot tajnik W. L.

Binder blagajnik.

. PETDESET MILJONSKI .

BOND.

Harrisburg, 16. aprila.—-Država

Pennsylvania namerava potrošiti

$50.000.000 za zgradbo novih cest.

seveda ako bodejo volilci prihod¬

njo jesen za to glasovali. Toza¬

devna predloga je bila že sprejeta

v obeh zbornicah državne legisla-

ture. Resolucija je imela precej

nasprotnikov, in kompromis je

bil mogočen le na ta način da se j

je sklenilo predložiti predlogo di¬

rektno narodu v potrditev. Penn- j

svlvanski volilci bodejo o tern

imeli priliko glasovati prihodnjo

jesen.

REPUBLIKANSKA

KONVENCIJA.

Harrisburg. Pa. -Kakor se je

tukaj izvedelo, namerava Wil-j

liam Flinti. vodja republikanske

stranke v kratkem sklicati držav- ;

no konvencijo k zasedanju. Po-;

vod temu je dala zakonska pred-j

loga, ki dovolil j e ženskam enako!

volilno pravico in katero bodejo j

v senatni zbornici državne posta-

vodaje brezdvomno porazili. —

Elinn in njegovi privrženci name¬

ravajo steni prisiliti postavodajal

ce, da glasujejo za imenovano

predlogo, za kar so se baje zave¬

zali pri zadnjih državnih volit¬

vah. Predloga je bila sprejeta v

spodnji zbornici, a v senatu bode

pa najbrže primanjkovalo približ¬

no 10 glasov. Ako bode predloga

zavržena, potem jo glasom ustave

ne morajo postaviti na kalendar

za dobo 2 let'. V slučaju, pa, da

bi senat isto sprejel, potem pride

tozadevni ustavni predlog pred

volilce, kateri bodejo končno raz¬

sodili ali se naj tudi ženskam po¬

veri politična vloga, ali naj še V

nadalje ostanejo brez “političnih

pravic.”

ZA POKOJNINO.

Harrisburg.— Mattova pokoj¬

ninska predloga je bila včeraj spre

jeta v spodnji zbornici, z 166 gla¬

sovi proti 7. Predloga dovoluje

$1,500.000, katera vsota naj se ra¬

bi za pokojnino onim pennsyl-

vanskim vojakom in mornarjem,

kateri so služili v državljanski

vojni. Vsaki vojak ali mornar,

kateri je služil eno leto je opra¬

vičen do $5.00 mesečne penzije,

za dve leti $6.00 in oni, koji s’o

služili tri leta pa $7.00.

NERAZDRUŽLJIVA

LJUBEZEN.

New York.—Pet krogel iz sa¬

mokresa njenega ljubljenca niso

mogle zastaviti ljubezni Amelije

Sturmans do nekega T. J. Hineja,

kateri je na njo petkrat streljal

ko se je ta vozila z nekim drugim

možem v čolnu. Hinev je svoj

čin priznal in bil obsojen na 20 let

zapora. Predno je pa bila izreče¬

na obsodba, je vstopila pred sod¬

nika Sturman in prosila sodišče,

da ga oproste, ker se bode žnjo

poročil. Sodnik je obsojenca o-

prostil, nakar sta se takoj poro¬

čila.
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Odškodnina za zaplenjene srb¬

ske topove. Kakor znano, je Tur¬

čija pred začetkom vojne zaple¬

nila veliko pošiljatev francoskih

topov za Srbijo. Za te topove bo

Srbija sedaj zahtevala od Turčije

odškodnino. Ker so pri tej stvari

prizadete tudi koristi francoske

industrije, 'bo Srbijo v tej zahtevi

gotovo podpirala zlasti Francija.

ZMAGOVITI UPORNIKI.

El Paso, Tex., 16. aprila.—

Mesto Jiminez s 5000 prebivalci

je padlo danes po kratkem boju

upornikom v roke. Po zavzetju

tega mesta so revolucijonarji po¬

slali oddelek armade proti Santa

Rosalija katero je isto takoj padlo

v njih oblast. Uporniki imajo

skoraj celo vshodno Mehiko v

svoji oblasti, in general Obregeon

je izjavil, da pričakuje, da bode

tudi glavno mesto Mehike prišlo

v teku 60 dni v njih oblast. Revo¬

lucijonarji prodirajo od vseh stra¬

ni proti glavnem mestu. Guver¬

ner Carranzza ima absolutno kon¬

trolo v državi Sonora, in 15.000

vojakov pod svojo komando. Ge¬

neral Obregon je izjavil, da se

nameravajo vsi uporniki združiti

skupaj pod poveljstvom gen. Ga.r-

tanzza, in odriniti proti Mexico

Ciudad. General je tudi izjavil,

da bode najbrž guverner Carranz-

! za prihodnji predsednik mehikan-

ske republike. Štern je Iluerta

kakor tudi Diaz spravljen v zelo

slab položaj, in za nijednega ni

upanja, da bi kedaj ustavno prišel

do predsedniškega stolca.
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WREMENSKI PREROK

MOORE ODSTAVLJEN.

Washington, D. C. 17. aprila.—

Professor Willis L. Moore, ki je

bil vremenski prerok že od časa

Clevelandove administracije, je

bil včeraj od predsednika Wilso-

na odstavljen. Takoj ko je nova

administracija nastopila svojo vla

do. je podal Moore tajniku za

agrikulturo svojo odstavko, kate¬

ro je predsednik tudi bil sprejel.

Resignacija bi naj stopila v pra-

vomoč na dne 31. julija. Sedaj se

je pa izvedelo, da je bil Moore

takoj po svojim odstopu pod pre¬

iskavo, ker se je govorilo, da se

je potegoval za mesto poljedelske

: ga tajnika v Wilsonovem kabine¬

tu. Preiskava, katero je vodil

generalni pravnik, je boje odkrila

take zanemarjenosti od strani

prof. Moora, da je predsednik

j sprejetje njegove resignacije pre-

j klical, nakar je od službe takoj

odstavil.

ŽENI IZŽGAL OKO.

Fort Worth, Tex.—Lidija Guš¬

tin. je tr.peč grozne boležine po¬

vedala bolniškim strežnicam, ka-

j ko je njen mož Ralph, vsled lju-

! bosumnosti in željan po osveti

: vrgel\v..njen obraz večjo množino

karbolične kisline in ji izžgal oko,

nakar je storil samomor. Ko je

mož prišel domov, zaman iskajoč

: dela, jo je privezal m posteljo in

jo polil z karbolikom. Nato je

■ zaklical, tako, sedaj greš lahko na

I ulico in hčerka naj te spremlja

ter si bosta s prosjačenjem preživ

1 j ali.

PROF. OLSON OPROŠČEN.

St. Paul.—Profesor Oscar M.

: Olson iz minnesotske univerze,

1

! je bil 8. aprila od porotnikov

oproščen. Olson je bil obdolžen

umora po prvem redu vsled tega,

: ker je ustrelil Clyde N. Darlinga,

| ki j.e imel zelo intimne razmere z

Olsonovo ženo. Glavna priča,

katero so zagovorniki imeli je

: bila profesorjeva žena, katera je

pred porotniki natančno razkrila

razmerje med njo in Darlingom.

Njena izpoved je napravila na

porotnike tak vtis, da so Olsona

po kratkem posvetovanju opros¬

tili.

Inozemske novice.

400.000 NA ŠTRAJK.

Brussell, Belgija, 16. aprila,—

Danes je tretji dan od kar so pri¬

čeli delavci v Belgiji štrajkati,

ker vlada ne dovoli enakopravne

volilne pravice. V glavnem sta¬

nu štrajkarjev trdijo, da je 400.000

delavcev zapustilo tovarne, in da

se število stavkujočih dan za

dnem množi, nasprotniki socia¬

listov trdijo pa, da je samo

250.000 delavcev zapustilo delo.

Socijalisti so izjavili, da bode že

danes najmanj 500.000 na štrajku.

Do sedaj ni imelo vojaštvo še nič

opraviti, kajti ni bilo nikjer nika-

kih izbruhov, v slučaju pa, tako

trdijo štrajkarski vodje, da bi vla¬

da rabila vojake proti delavcem

nimajo slednji nikakih skrbi, ker

so prepričani, da je večina voja¬

kov simpatična sedajnemu giba¬

nju za enakopravnost.
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MILJONAR MISTERJOZNO

IZGINIL.

London, 16. aprila.—Sedaj je že

13 dni od kar je neznano kam

izginil ameriški miljonar Joseph

Wilberfo:e Martin iz Memphis,

Temi .Martin se je nahajal tukaj

po opravilih, in čuje se, da so nje¬

gove transakcije segale v miljone

dolarjev. Prvotno se je mislilo,

da je Martin bil ubit in vržen v

reko Thames, ker je na mostu bil

najden njegov klobuk. Policija, je

pa sedaj drugega mnenja. Dom¬

neva se, da je bil miljonar kam

zapeljan, kjer se ga bode držalo

zaprtega dokler se ne plača za

njega visoka odkupnina. Marti¬

novi prijatelji so engažirali tudi

ameriškega detektiva William J.

Burnsa, kater je pričel s natanč¬

no preiskavo. Dletektivi se vsi

strinjajo stem, da je morala biti

kaka žena zvezana s celo afero.

Tudi so mnenja, da je bil miljonar

zapeljan od neke igralske bande,

katere člani so znani mednarodni

policiji. Prijatelji Martina name¬

ravajo naprositi tudi Sir Arthur

Doyla. avtorja Scherlock Holme-

sovih spisov, da jim pride na po¬

moč.

KONZUL UMRL.

Port of Spain, Trinidad.—Tu¬

kaj je 8. 'aprila umrl konzul

Združenih držav, P. Emerson

Taylor. Mr. TayIor je bil star

šele 42 let in jex vstopil v di-plo-

matično službo leta 1909.

POLET ČEZ MORJE.

Las Palmas, Kanarski otoki,

16. aprila.—Tu sem je dospel Jo¬

seph Brucker rodom iz Avstrije,

ki namerava pre’eteti Atlantik s

i svojim balonom. Las Palmas je

oddaljen 1550 milj od države Flo¬

ride, in ako bode vreme in pa ve¬

ter ugodno upa Brucker napraviti

polet v teku 8 dni. Brucker je za

nekoliko let tudi že živel v St.

Louis, Milv/aukee in Chicagi.

SUFRAGETKE NA DELU.

OGENJ V JEČI.

Sterling, 111., 17. aprila.—V tu¬

kajšnji jetnišnici je bil včeraj

nastal ogenj, katerega so povzro¬

čili jetniki,, z namenom, da bi se

rešili sedenja. Pri tem je eden

izmed kaznjencev vsled hudih

opeklin umrl in šerif je bil ne¬

varno ranj'en.

London, 16. aprila.—Sufraget-

ke po celi Angliji so 'zopet postale

i aktivne. Iz Batha se poroča, da

i so razgrajalke tam porezale vse

brzojavne in telefonske žice,

vsled česar je v mestu, in osobito

na železniški postaji, ter na brzo¬

javnem uradu vse v neredu. V

Hastingsu so z ognjem uničile

vilo državnega poslanca Arthur

Philip Du Cross^a, da bi od hiše

kaj ne preostalo so še v posamez¬

ne sobe postavili dinamitiie razs-

trelbe, kar je seveda tudi povzro¬

čilo veliko eksplozijo. Tudi iz dru

gih krajev države prihajajo enaka

poročila, in Asquithova vlada se

nahaja v jako slabi situaciji.

Ne pozabite parobrodnih list

kov za v Eropo ali obratno na

Anton Zbašnik, 5225 Butler St

Pittsburgh, Pa. Vsa pojasnila

se dajejo zastonj.

PREMIRJA MED TURKI IN

BALKANOM.

Pariš, 16. aprila.—Iz Carigrada

se poluradno brzojavlja, da so

balkanski zavezniki privolili v

tridnevno premirje med njimi in

Turčijo. Vest še ni potrjena.
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EDINOST”

rv ' ln edini slovenski tednik

v Pennsylvaniji.

Naročnina:

Za.Ameriko na leto .$1.50

Za Ameriko za pol leta.75

Za vse druge dežele na leto.. ..$2.00

Dopisi brez podpisa in osobnosti se

ne sprejemajo.

j sa pisma, dopisi, naročila in denar

se pošljejo na naslov:

TISKOVNA DRUŽBA EDINOST

5225 Butler St.

PITTSBURGH. PA-

Veliko nepotrebnega pregovar-j

janja. je sedaj med Turčijo in

zveznimi armadami na Balkanu

zaradi vojnega odplačila stroškov

v zadnji balkansko-turški vojski.

Ali ni Turšija nedavno dokazala

kako lepo se zna izmuzniti .pri

izplačilu odškodninskega davka,

dasi je svečano oblubila istega

plačati ?

•-o--

se obrnite,

“EDINOST”

(Unity.)

First and the onlv Slovenk eekly

in Pennsylvania.

R. F. GREGORICH

Editor.

ANTON ZBAŠNIK

Publisher.

oubscription rates:

For America, one year..'.$1.50

For America, half year.75

To toreign countries .$2.00

Kntered at the Pittsburgh Postoffice

as Second-Class Matter.

Iz stare domovine.

Novi dunajski nadškof. Za du- &J

najskega nadškofa je bil imčno- llO ! UJuiVd

van opal samostana v Kloster- staro domovino ali pa kojega sem

neuburgu, prelat Piffl. Novi du- , vzeti. Slovenci iv Pittsburgu in

najski nadškof je bil rojen 15. ok- ■ okolici naj se obrnejo izključno

tobra 1864 v Landskronu na Češ- | na Anton Zbašnik, 5225 Butler st.

kem, kjie.r je tudi dovršil gimnazi- ! Pittsburgh, Pa., kateri je edini

jo in z odliko maturiral. Kot eno- i slovenski zastopnik

leten prostovoljec je služil v peš-; družb.

kadar ********k*****************

Želite potovati v * Društvena poročila. %

* : / --—>— .
*

**************************

Odbor
‘KRANJSKO-SLOVENSKEGA DOMA’

Društvo “Slovenski Sokoli” št. 118,

SNPJ. ima redne seje vsako drugo

nedeljo dopoldne v K.-S. Domu. Za

1. 1913 so bi*i izvoljeni: George Gre-

1 j -v, guraš, predsednik; John A. Germ,

Parobrodmh: podpred^dnik; MathJ Malich) L taj .

i nik, 4800 Plummer st., Pittsburgh;

—————- i Benjamin Šmuc, zapisnikar; Josip

Lokar, st. blagajnik; R. F. Gregorichpolku št. 38, nato je .pa vstopili cp

oktobra leta 1883 v klosterneu- \' IŠČE SE I zastopnik. Za pojasnila, tikajoča se

. .. . t , r , , ., 1 dobra gospodinja Slovenka v sta- društva pišite na tajnika. Rojake se

burski samostan. v duhovnika . .. . ivabi k pristopu k temu društvu.

... . • , iooo 1 rosti od 30 do 40.let. Aatanjeneje ;

bil posvečen januana 1. 1888 j .. .. I,je posvečen januarja

The Best Medium to reach over

20,000 Slovenic People in Pennsjdva-

n : -\ Ohio and West Virginia.

Advertising rates sent on request.

ŽENSKI PROSTOR V VOJNI.

Da se napor vedno naraščajo¬

čega militarizma v Evropi bliža

svojemu vrhuncu je očividno raz-

videti iz dveh predlogov, uradne¬

ga in dobrovolnega, v Avstriji in

Francoski se je pričela agitacija

za vpisovanje žensk v armado.

Monarhija in republika, sta v

stremljenju, da jednačijo po moči

številnejšim državam Nemčije,

Rusije in Anglije izčrpale vse za

vojaštvo zmožno moštvo. Na Du¬

naju so sedaj sklenili v namenu,

da povečajo armado zaposliti

ženske, katere bi naj opravljale

lahkejše posle, kot na primer: ku¬

hanje, pranje, šivanje, ter vsa pi¬

sarska opravila. Na ta način bi

se število •moških znatno poveča¬

lo. Značilno pri tem koraku du¬

najske vlade jie, da je ob istem

času madama Jane Dieulafoy, ko-

ja se je leta 1870 bojevala preob¬

lečena v moško unformo ob strani

svojega moža v inženirskem re¬

gimentu, poslala pa francoskemu

vojnemu ministru istotak predlog

ter se obenem zavezala, da bode

sarma preskrbela dovoljno število

ženskih vojakov, katere bode o-

skrbovale ves 'vojne komisirijat

in pisarska opravila.

Oddajo vojnega kuhanja bode¬

jo vojaki nedvomno veselo po¬

zdravili. Nudilo se jim bode več¬

krat pravo domačo kuho, kakor

tudi kruh, pečen kakor ga je mati

pekla. Ako se bode jo avstrijske

preizkušnje dobro obnesle in jim

bode sledila z istim uspehom

Francija, tedaj bode tudi najbrže

kmalu konec militaričnim izgre¬

dom prenapetih sufragetk. In

ker bodo ženske opravljajoč služ¬

bo za domovino v vojaških šato-

riih kuhale, si bodejo na ta način

priborile nekako jednake pravice,

in tedaj bodejo tudi opravičene

do jednake volilne pravice.
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Nečloveška mati. Pred par te¬

dni je pustilo morje pri Sesljanu

na produ novo rojenčka, ki je bil

v vrečo zašit in nekoliko od rib

že razjeden. Nečloveška mati, ki

je to storila, je morala imeti ka¬

kega pomočnika pri svojem zlo¬

činu. Guvori se, da je neki ribič

v tujem čolnu spustil v morje ono

dete in naglo odveslal. Komisija

j>e konštatirala, da je bilo dete že

pokopano. Hudodelec je hotel

svojo sled izbrisati in sumnjo

obrniti na Trst, -kjer se včasih do

gajajo taki slučaji. Zločinci se

zasledujejo.

Spolno posilstvo. France Rav¬

bar je posestnikov sin iz Jurke-

vasi, star okoli 20 let. Dne 18.

marca je šel v gozd drva sekat.

V gozdu nekako-v sredi med Vav

tovasjo in Mraševenr je srečal

osemletno Franco Pirc in deset¬

letno Franco Zbašnik, ki ste šle

v Vavtovas v šolo. Pozdravile

so, on pa je zgrabil Zbačnikovo

in jo posilil, med tem ko je Fran¬

ca Pirc ušla. Deklica je povedala

doma vse od kraja. Njeni starši

pa so šli naznanit “Ravbarja” k

orožnikom, ki so ga dne 20. mar¬

ca prijeli in odvedli k okrajni sod

■niji v Novo mesto, kjer bo menda

imel priliko premišljevati svoj

“ravbarski” čin.

Oče dr. Rybara umrl. Pred

par tedni je umrl v Pragi 79

let star g. dr. Jan Rybar, c. kr.

stavbni svetnik v pok. severo-

zapadne žteleznice in oče držav¬

nega poslanca tržaške okolice dr.

O. Rvbara. Bil je več let tudi pri

južni železnici in preživel do¬

bršen del svojega življenja na

slovenski zemlji. V službi južne

železnice, ki je bila takrat še

državna, je sodeloval pri gradnji

viadukta pri Borovnici in napra¬

vil obrambne zidove proti snež¬

nem .zametom na Krasu. Od 1.

1896. naprej je živel v pokoju.

Bil je tudi sotrudnik strokovnih

inženirskih listov.

Sorodniki se iščejo! Glasom do

piša c. in kr. konzulata v Cleve¬

landu se je ponesrečil meseca

februarja 1912 v Clevelandu v

Severni Ameriki neki Martin

Misco in sicer ga je cestna želez¬

nica povozila. Imenovani je bil

Slovenec in približno 45 let star.

Do sedaj se ni moglo ničesar po¬

izvedeti o njegovih morebitnih

sorodnikih. Ker bi se za sorod¬

nike zgoraj imenovanega mogla

izposlovati kaka odškodnina, naj

si ti zglase pri okrajnem glavarst¬

vu svojega okraja, oziroma v

Ljubljani pri mestnem magistra¬

tu ali pa naj se v tej zadevi obrne

jo naravnost na c. in kr. avstr.-

in služboval kot kaplan v Florids

pove upravništvo tega lista ali se !

“ODBOR”

dorfu in Heiligenstadtu, leta 1892

obrnite na Math Kirm, 5602 But-

so ga pozvali nazaj v samostan,

j ler St., Pittsburgh, Pa. 2

Kranjsko Slovensko Katoli¬

ško podporno društvo

Marije Sed. Zalesti

ŠTEV. 50, K.S.K.J.

kjer je do leta 1901 kot-profesor j ZAHVALA. Podpisana se za-

moralke deloval. Piffla so 1. 1901 j hvaljujeva na tem mestu vsem

poslali ‘kot obskrbntka samostan- našim sorodnikom, znancem in . , . , 1Qn

Lh posestev , Sum- „a Ogrsko.! prijateljem, ki so nas obiskeli S

knt nisnrniški ravnatelj se ie leta dl1J1 t0re'k pn zenltovanJ skl P°' Voskamp st., Allegheny, Pa; Pod-

•kot pisarniški ravnatelj se je leta | j edini Srčna hvala slovenskemu | predsednik Matija Muc, 1020 Vos-

pevskemu društvu “Prešeren”, j kamp st., Pittsburgh, Pa.; I. tajnik,

katerega člani so se' bili polno¬

številno udeležili in ki so nas za¬

bavali s krasnimi pesmi.

Anton in Jožefa Fabec.

Predsednik: Ignac Podvasnik,

4734 Hatfield St., Pittsburgh,

Podpredsednik: Frank Mohar,

Pittsburgh, Pa.

II. podpredsednik: Anton Zbašnik,

I. tajnik: John Balkovec.

5112 Butler St., Pittsburgh, PA

II. tajnik: Martin Antlogar,

5631 Carnegie ave., Pittsburgh,

Elagajnik: Ignac J. Glatch,

4757—2nd ave., Hazelvrood, pa

Vratar: Tomaž Ezel,

5631 Carnegie ave., Pittsburgh

Gospodarski odbor:

Peter Rogina,

Joseph Janc,

Frank Hrvat,

Frank Gorišek,

Josip Kos,

Louis Zaller,

Steve Poreber.

Seja se vrši vsako prvo nedeljo v

mesecu, točno ob 2. popoldne.

1906 vrnil v samostan, 'kjer so ga

njegovi sobratj'e izvolili za opata

dne 9. januarja 1907.

Samoumor princa Vincenca

Windischgraetza. Princ Vincenc

Windischgraetz, vojaški ataše v

Rimu, sin predsednika gosposke

zbornice, se je v Rimu zaradi

igralskih dolgov ustrelil.

Poboljševalnica za mladaletne

v Srbiji. V Zabeli blizu Požarev-

ca grade veliko moderno poboljše

valnico za mladoletnike, ki pride¬

jo v navskrižje s kazenskim zako¬

nikom. Stavba bo stala 1 milijon

kron.

Frank Mravintz, 120—46th st. Pitts¬

burgh, Pa.: II. tajnik Frank Trampuš •i A
LI veš Tone, da dobiš pri

82i' Black;berry ay„ Pittsburgh, Pa.'; I £ * * J°hn Carru najboljše in

.I
blagajnik, Joseph Miroslavič,

Pittsburgh, ra.; zastopnik,

4925 | C* vedno

žganja in cigare.’’

pivo, razna vina,

Največja in najstarejša odvetniška

Notarska Pisarna.

Ustanovil leta 1866.

Konzul MAX SCI1AMBERG,

Lastniki

Dr. L. FRIEDFIELD

starokrajski odvetnik

in W. HABERFELD.

416 Sixth Ave., Pittsburgh, Pa.

Obrnite se na nas kadarkoli po¬

trebujete kaj v starokr. zadevah.

Prodajemo parobrodne listine,

ter pošiljamo denarje v staro do¬

movino kot zastopniki American

Express Co.

jig Kaj bi ne vedel, France; saj

Plum ay.,

Mark Ostronich, 1132 Voskamp st.,

.\llegbeny. Pa o zapisnikar, Matija,^ oglasim pri njemu večkrat.

Medved. 4821 Blackberry ay.. Pitts- .*? , . , . „ ‘ „

burgh, Pa.: nadzorniki, Joseph Dol- & Pa zakaJ bl se tudl ne' Postre‘

movič, Gašper Berkopec in Anton j ^ že

Dolmovič; maršala, Nikolaj Prokšelj *-* kot

in Anton Kambič. U S. zastavono- ž* njemu dobiš tudi importirane

ša: John Slapar. Društveno bandero- ■

George Flajnik (Krojač).

te najbolje, tako z pijačo

z dobrim prigrizkom. Pii

m_i_____g_ips_...____

m
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m
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NAZNANILO

| noseč _

i Pregledovalci knjig: George Mihelčič,

! Anton Janžekovič in John Štajduhar.

Društveni zdravnik: Dr. Jos. V. Gra-

I hek, 841 E. Ohio st , N. S. _ — Vsi

| bolni naj se naznanijo II. tajniku na

j zgoraj označeni naslov.

Seje se vrše vsako drugo nedeljo v

j K.-S. Domu popoldne ob 2 uri.

Kdor od rojakov ni še pri nobenem

i društvu, oziroma Jednoti. se uljudno

- vabi k pristopu. Za natanjčnejša po-

jasnila se naj obrne na zgoraj ozna-

^ j čene naslove.

4 K obilnemu pristopu vabi ODBOR.

tjan. T4.)

„ pijače.

SLOVENCM SE ULJUDNO

PRIPOROČA!

tJolm J. Carr

m\

Z* tl'

M

m

M

|Jk;.

M

Vsem Slovencem nazna

njamo, da smo SLOVENSKO

GROCERIJSKO prodajalno

HOČEVAR & LAH
m

M

M

preselili iz starih prostorov 5411

Butler St. na NOVI PROSTOR

M

I«!

M

5239 Butler Street

Kranjsko Slov. katoliško podporno

| društvo Marije Device štv. 33. K. S.

j K. J. ima svoje redne seje vsako

prvo nedeljo v mesecu v "Kranjsko-

' Slov. Domu” na 57 in Butler cesti.

Uradniki za leto 1913 so: Josip

5]$ 1 Pavlakovič predsednik, 54 Low Road,

i Sharpsburg, Pa. John Filipčič fi-

! nančni tajnik, 5420 Dresden Alley,

m Pittsburgh. Pa. Anton Mišica, knji-

pč.j ževni tajnik in John Balkovec za-

stopnik.

Rojaki, kateri še niso pri nobenem

podpornem društvu, se vabijo k pri¬

stopu. Gore imenovano društvo pla¬

ča udom bolniško podporo tri mesce

po pristopu.

Pristopnina je zmerna.

Daljša pojasnila daje.

“Odbor.”

(jan. ‘14.)

4800 PLUMMER ST.

X Cor. 48th & BUTLER STS.

Sr. PITTSBURGH, PA.

Bell Phone 226 Sharpsburg

JOS. STA ROKVJC,

Veleprodaja vsako vrstnih domačih in importiranih pijač.

¥l

M

m

PAPEŽEVO ZDRAVJE.

Glede papeževega zdravja pri¬

hajajo vsaki d'an različna poročila,

ki so si večinoma vedno nasprot¬

na. Da se nahaja sv. oče v zelo

kritičnem položaju, je že vsako¬

mur znano, in veliko ljudi, kateri

so pazljivo zasledovali razne brzo

javke, so mnenja, da ni veliko

upanja, da bi Pij X prestal se-

dajno krizo. Papež trpi na različ¬

nih bolezni, katerih vsaka zamore

postati usodepolna. V Vatikanu

so vsled bolezni sv. očeta zelo

vznemirjeni, in da se pričakuje

smrt vsaki čas nam priča dejstvo,

da je trudi papežev brat Angelo

Sarto prišel k bolniku. V sredo

so tudi vse vslužbence vatikanske

poklicali pred sv. očeta, kateri se

jim je zahvalil za njih dobro delo,

in se takorekoč nekako poslovil

od njih. Profesor Marchiafava, in

Dr. Amici se nahajajo skoraj ved¬

no ob bolnikovi postelji, ravno

tako kardinal Merry del Val, pa¬

pežev državni tajnik. Tudi drugi

M

E«!

M

M«

ar*«

M

M

E«!

M

|t!

|k|

M

M

M

M

|t|

M

II

V teh novih prostorih smo se bolje založili z

novim blagom, da bomo v vso zadovoljnost postre¬

gli našim rojakom.

s**

Esi

m

Se priporočava na obila naročila in poset na¬

jinih prostorov.

Kranjsko Slovensko Katoliško Pod¬

porno društvo Sv. Roka, št. 15 KSKJ.

v Al1egheny, Pa. je izvolilo za 1. 1913

sledeče uradnike: predsednik George

Flajnik, 3329 Penn ave.; podpredsednik

John Pavlešič, 1013 E. Ohio st., NS

_I. tajnik George Volk, 1013 E. Ohio st

SuS! II. tajnik Frank Cvetič, 4636 Hatfield

(tjfljt.; blagajnik Andreas Hodnik, 1024

Ž4*81 Spring Garden ave., N. S.; zastopnik

|jt| Viljem Tomec, 1037 Peralta st., N. S.

Curel Anton, Sumič Geo„

904 Main St., Sharpsburg, Pa.

Vsem rojakom Hrvatom in bratom Slovencem ter dru¬

gim Slovanom v Pittsburghu in okolici naznanjam,

da sem prevzel gostilno “LINCOLN HO-

T E L”, katerega sem na novo preuredil v

HOČEVAR & LAH,

5239 BUTLER ST.

! nadzorniki:

ŠT* Tomec John; voditelj Jugovič Mih.

m zastavanoša, Vlahovič Josip; posla-

nec Sveb George. Vs dopisii in

k i denarne pošiljatve naj se pošiljajo na

j I. tajnika; bolniki se morajo naznani.

Društvo zboruje vsa. I

Motel Katkich,

kjer bodete vsaki čas dobili na čepu sveže pivo, najboljša

sladka in kisla vina, raznovrstna žganja, grenkila in

smodke. Lačnim postrežem z izvrstnimi pri¬

grizki po zmernih cenah. — Potujoči rojaki

dobe pri meni tudi hrano in prenočišče.

PETER L. KATKICH, lastnik

COR. 43rd & WILLOW ST., PITTSBURGH, PA.

j ti • H. tajniku.

Soji ko tretjo nedeljo v mesecu v K.-S. Do-

m \ mu. To društvo je v dobrih finančnih

IdK ; razmerah in vabi vse one, kateri še

Zaloga vsakovrstnih knjig, kakor: Nova izišla

knjiga: BALKANSKA VOJSKA, IZDAJALEC,

ANGLESKO-SLOVENSKA SLOVNICA

druge gledališke igre.

5jt5 i niso Pri nobenemu društvu k pristopu,

kjjf| Natanjčnejša poročila daje “ODBOR”.

Ž«i! _____

m vse

žensko društvo “Marije Sedem Ža-

M' losti, št. 81, KSKJ., Pittsburgh, je

So5 1 izvolilo za 1. 1912 sledeče uradnice:

predsednica Marija Lokar, 4745 Hat-

m \ field St., podpredsednica Ana Jugo-

I vic, 72 Butler St., Etna, I. tajnica

ogrski 'konzulat v Clevelandu.

kardinali in visoki cerkveni do

stojanstvenki so bili poklicali v

Vatikan na posvetovanje.

-o--

Čudno, da se vremenski prerok

le prerad ne zmoti tedaj, ko bi

radi videli, da se je pošteno vre

zal.

Italijansko politično mišlenje in

delovanje. Faktum je. da tista

“svobodna” Albanija, katero je

Avstrija z velikanskimi stroški

dvignila na prestol, ni in ne bo

nič drugega kot provinca pod

čisto italijanskim vplivom. Be¬

neški list “Gazzetta di Venezia”

piše dne 25. marca t. 1., da se bo

tam na albanskem obrežju vse

prenovilo in prebudilo pod uipli-

vom Italije. “Srbska, albanska in

grška mesta,” pravi list, “bodo

pristanišča za našo industrijo, ka

tera deloma že sedaj uspešno po¬

bija avstrijsko in nemško konku¬

renco.” Kak duh vlada onstran-

meje. kažejo še sledeča izvajanja

istega dnevnika, ki pravi, da bi

sedaj lahko Italija nastopila v

južni Albaniji, okoli ValotVe, že

aktivno in bi ne prišla navskriž z

Avstrijo. V bodoče pa zna iz

strašna vojska —

tina guerra spaventosa. Spaven-

tosa, ma necessaria alla nostra

vita di nazione -— “strašna voj¬

ska, ampak potrebna za naše na¬

rodno življenje,” tako zaključuje

imenovani list svoja izvajanja dne

2

Rojakom priporočava našo moderno urejeno urejeno

i SLOVENSKO UNIJ SKO PEKARNO,

i v kateri dobiste sveži kruh, kolač e, potvice in druge pekov-

i ske izdelke.

Josephine Fortun, 4822 Plum Alley,

Pittsburgh, II. tajnica Ana Franko-

j vič. 4839 Hatfield St., blagajnica Ana

Adlešič 5209 Dresden Alley, zastopni¬

ca Mary Lokar, ml., 4745 Hatfield t>t.

Pittsburgh, Pa., odbornice: Marija

Volk, Marija Balkovec in Marija Ad¬

lešič; predsednica bolniškega odseka

Frančiška Pavlešič, 1013 E. Ohio St.,

N. S. Pittsburgh, Pa.

(jan. T4.)

SLOVENEC PODP IRAJ SLOVENCA!

Novak & Vrbanac,

J40-43rd St., Pittsburgh, Pa.

Po dobro obleko za

MS®

■pr. m.

Srbski časnikar umrl. V Bel-

gradu je umrl 601etni Stevo Mili¬

čevič, dolgoletni časnikar in urad¬

nik tiskovnega urada. Kot radi¬

kalec je moral za vlade kralja

Milana večkrat bežati iz domo¬

vine ; dvakrat je sodeloval pri za¬

grebškem “Srbobranu.”

Podporno društvo sv. Terezije št.

211 N.H.Z. je za leto 1913. izvolilo

sledeče uradnice; Anna Schlander,

predsednica, 129 Merchant st., Am-

bridge, Pa.; podpresednica Mary Co¬

larič, 848 E. Ohio st., Pitsburg, Pa.;

blagajnica Frances Volk, 122 42. st.,

Pgh., Pa.; tajnica Rosa A. Biri, 129

Merchant st., Ambridge, Pa.; odbor¬

nice: Ana Vrbanec, Katarina Butala,

Marija Lakner; predsednica bol. od¬

bora Marija Bezal: zapisnikarica:

Antonija Bizjak, 5616 Donson alley,

Pgh.. Seja se vrši vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v K.-S. Domu. K o-

bilnemu pristopu uljudno vabi

(jan. ‘14.) “Odbor”.

m

trošili za vožnjo ka¬

dar hočete kupiti: ŽENSKO in

MOŠKO BLAGO, SPODNJO

OPRAVO, SRAJCE, KRAVA¬

TE, NOGAVICE, ROBCE in

MOŠKE in ŽENSKE ČIŽME,

tako tudi izber otroških čevelj¬

čkov, itd., ko dobiste za ravno

iste cene, pa morda mnogo bo¬

ljše blago pri

HRVATSKO-SLOVENSKA TRGOVINA RAZNOVR¬

STNIH PIJAČ V ZGORNJEM PITTSBURGHU.

delničar Kranjsko-slovenskega Doma

5228 Butler St., Pittsburgh, Pa. ^-^hone^ p phone

Prodaja vsakovrstno pivo v sodčkih in v

steklenicah, sladka in kisla vina, žganje, ter

raznovrstne druge pijače po nizkih cen4h

razne in,Portirane pijače kot

™?RINJEVEC’ sliv°vica, TROPINJEVEC, ITD.

BRZA POSTREŽBA. DOVAŽAMO NA DOM.

Društvo “Skala” štev. 56. v N. S.

Pittsburgh, Pa., spadajoče v Conne-

imaugh, Pa. je za leto 1913 izvolilo

sledeče uradnike: predsednik John

Muska, 1120 Spring Garden ave., N.

S.: podpredsednik John Simončič,

831 Pikes st., N. S.; tajnik Michael

Lorber, 1039 Peralta st., N. S. bla¬

gajnik Martin Krall, 13 Ganstar St.,

Etna—Sharpsburg, Pa.,, finančni taj¬

nik Joseph Černetič, 818 Peralta st.,

N. S.; zapisnikar Nick Povše, 1 Craib

st., Nunnery Hill, N.S.; bolniški nad¬

zornik Frank Budič, 832 Pine St. za

North Side in Anton Zidanšek 5225

Butler st. za Pittsburgh.

Društvo zboruje vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v dvorani avstrijskih

Nemcev, Singer Hall, na cor. High

in Humboldt st., v Spring Garden

ave., North Side, Pittsburgh.

Rojaki, kateri še ne spadate k no¬

benemu društvu, imate lepo priliko

pristopiti k “Skali”, kjer je vsaki

član ali članica dobro postrežen.

(jan. ‘14.) “Odbor”.

POZOR ROJAKI!

Dobil sem iz

Washingtona za

svoja zdravila se-

tialno številko, ka

•tera jamči, |da So

zdravila prava in

koristna.

| CIGARETE

CIGARETOV ||| Butler Street 13-JFisk,

vsaki dan. Phone P & A 40 Lawrence

M. A. Hanlon

pogrebni zavod

kočije za poroke, krste, veselice

in druge svečanosti.

Cene vedno zmerne.

!«3!« 5126 Butler St. Pittsburgh, Pa.

'Po _ dolgem času

se mi je posrečilo

iznajti pravo

Alpen tinkturo in

Pomado proti iz

padanju in za

rast las, kakršne

do sedaj na sve¬

tu še ni bilo, od

katere vsem

moškim in žen¬

skam gosti in pa

dolgi lasj e resni-

. . , ,, izrastejo in ne bodo

vec izpadali ter ne osiveli. Ravno ta¬

ko mozkim v 6. tednih krasni brki po

polnoma zrastejo. Revmatizem v ro

kah, nogah in križu v 8 dneh popol¬

noma ozdravim. Kurja očesa, brada¬

vice, potne noge in ozebline se popol¬

noma odstranijo. Da je to resnica

jamčim s $500. Pišite po cenik, kate¬

rega pošljem zastonj.

JAKOB VAHČIČ,

1092 E. 64th St., Cleveland, O

čno popolnoma

J. F. YOUNG

APOTEKAR — lekarnar

Izvršuje vsakovrstne preskripcij«

5201 BUTLER ST.

Telephone Fisk.

&
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Stanislav Zeleznjak

4915 Butler St. Pittsburgh, Pa.
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F. C. GAUSCHEMANN

Lawrenceville

“boe Repairing Factory

opravljamo obuvala, dobro poceni i®

)e gotov do kadar obljubimo.

„ , Govorimo Poljski.

4324 Butler st, Pittsburgh, P*-

VSAKI Dan SVEŽE MLEKO

in NAJBOLJA SMETANA-

L • C L O S E ,

2212 Main St., Sharpsburg, pa

SLOVENSKIFOTOGRAFER

VAŠO MARGETIČ

Izdeluje lepe poročne in druge

brnet slike. Gruče na piknikih

veseliach. Cene zm nlZ-

5167 Butler St. Pitt

?*■

Vsem Slovenkam in Hrvatica'11

se uljudno priporoča

Mrs. Ana Flajnik,

izkušena babica

38—48th St., Pittsburgh«



Slovsnsko Katoliško Samostojno Podporno Društvo

Marije Vnebovzete

“Gotovo! In ta tudi ne bode' Zaman je pa vpil. da ga je. v^e j prijetno zadoščenje v svojih prsih,

ostal brez nje,” pritrjuje poštama j slišalo: “O. saj so pravili: Prišel I da je njegovo dejanje bilo dobre

Ustanovljeno

15, AUGOSTA, 1909

Organizirano

2. APRILA, 1910

SEDEŽ V PITTSBURGU, PENNA.

Predsednik: Frank Mravintz, 120-—46th St., Pitsburgh, Pa.

Podpredsednik: Frank Rogina, Cor. 48th & Plummer St., Pittsburgh,

I. tajnik: Joseph Baliorich, 5148 Dresden alley., Pittsburgh, Pa.

H. tajnik: Frank Cvetic, 4636 Hatfield St., Pittsburgh, Pa.

Blagajnik: William Thomas, 1037 Peralta St., N. S. Pittsburgh, Pa.

Nadzorniki:

I. nadzornik: Joseph Miroslavieh, 4925 Plum Alley, Pittsburgh, Pa.

II. nadzornik: Gašper Berkopec, 4927 Plum Allejr, Pittsburgh, Pa.

III. nadzornik: Anton Dolm.ovič, 808 Gerst alley, N. S„ Pittsburgh.

Društveno glasilo: "EDINOST”.

Seja se vrši vsako četrto nedeljo v mesecu v K. -S. Domu.

dninarica Čuka.

“Če bi ga ti vzela

da bi ga ne,

Ro j niča.

bode čas, ko se ženske stepo za in pravo,

druga vem, stol, ki je na njem sedel moški!. . j

jo zavrne zaničljivo' Hahaha,!”

I “Hahaha!” se zagrohdtajo gle/

J. T. V. Ikdor hoče dela?!

'Jaz precej! Pa tudi ti bi gajdavci.

o /- naj se nemudoma naroči na majnoVejiši knjigo:

Cen?S^špPod urednik:- § , “Veliki Slovensko-Angleški Tolmač’

Prosim'blagovolite natisniti par 'f, da se bo lahko in hitro brez učitelja priučil angleščine. Knjiga obsega;

vrstic v našem cenjenem listu E- £ poleg slov. angl. slovnice, slov. angl. razgovore za vsakdanjo potrebo, ■

vzela brez premisleka, tudi ti “In tisti čas je tukaj!" vpije Za j i- t Kai posebnih novic Vam navodl° za ang1 - pisavo, spisovanje angleških pisem in kako se postane;

i i ■ i , i- • , " u c 1 * ' , , ‘ < amerikanski državljan. Vrhutega ima knjiga dozdaj največji slov. *nvl :

Rojnica Sedaj seveda ne, ko man s.povzdignjenim glasom. nimam poročati z delom gre tu- 4 in angL slov. slov^r. _ Knjiga, trdo in okusno v platno vezana, (nld |

imaš moža; ko bi ga pa ne ime- “Hahaha!” .kaj še precej dobro samo ne vem a* 339 strani) stane $2.00 in se dobi pri: Pišite po ceniki

la. . he - hej!..” “Na!. . Ali ste videle?” fzpre- kako bode v bodoče. Zadnji te- | y> Kubelka> 538 W. 145th St, New York, N. Y!

“Taz, tega krivenfceža?. .Jaz?. . govori Liza. j dc!J na Ponc. e le S Edino in največje založniško slov. angl. in raznih slovenskih knjig.

N

I

L

s***^*^%%*^%%***S«C*%*S*»; j o predpasnike

P ZA MOŽEM. Sl “Kaj išče?” omeni Rojnica, pa

j| Spisal Podgoričan.

O, za pet ran!!” se zatogoti Roj*! “Ali si sedaj sita?’’ omeni Roj¬

nica. “Kaj pa misliš o meni?” j niča Čuki.

“Da bi ga vzela tudi takega, ki “Ali si ti?” jo zavrne ta. .

ibi o berglah prišepal na vas. veš! Martino srce je pa nesel s se-

Sedaj si pa kliko izbirčna, ko ga boj vdovec Marko. In ona je šla

že imaš.” ; v duhu za njim in ga gledala, gle-

Marta hvaležno pogleda Cuko, dala..

se ji nasmehne in se je rahlo do-. Zdel se ji je najlepši, najboljši

takne s komolcem, češ, prav si j mož.

ič.

a.

u-

isa i
j

i

I

|

PA. j

s»8M

“In sedem žen bo tisti čas

enega moža zgrabilo, rekoč.

Svoj kruli bomo jedle in v

svoja oblačila se bomo obla¬

čile, le po tvojem imenu naj

se imenujemo, odvzemi nam

sramoto!”

Izaija, IV., 1.

I.

Komanov Marko je šel po vasi.

Napol praznično oblečen je peljal

za roko petletno hčerko, ki je ko¬

maj dotekala očeta.

“Lejte ga vdovca!” je dejal

kmet Zaman delavcem na vrtu.

In takoj nato zavpije čez ogra¬

jo: “.He — hej, Marko! Kako ti

j« všeč v novem stanu? Ho?. .. .

“Ej, bilo bi.... Toda?.../’

In Marko postavi predse hčer¬

ko rekoč: “To !. .. . Ej!. . . . Ko

hi tega ne bilo!....”

“Ej, 'pa si moral prej vedeti!”'

se zasmeje Zaman.

Marko pa ni rad poslušal ohlap

■nega govorjenja, zlasti sedaj ne,

ko je minilo komaj osem dni po

njeni smrti. Zamrmra nekaj in

gre. s hčerko.

Zaman se je pa grohotal za

njim : “Ta bode nosil kmalu šopek

za, .klobukom.”

Takrat je pa vedela že vsa vas,

da je vdovec Marko na vasi. Za¬

man je bil oblasten mož in je go¬

voril rad glasno, zlasti kadar se

je s kom šalil. I-n ko se je zve¬

delo, da je na vasi vdovec, se je

zbudilo v marsikaterem srcu so-

čujte, skipela je radovednost.

Ljudje so postajali za vogali in se

ozirali gori in doli, da bi videli

vdovca. Romanovega Marka.

Vsak ga je dobro poznal, vsak ga

je tolikrat videl, tolikrat govoril ž

njim, koj je bil še fant, ‘potem

mož ; a vdovec je bil komaj osem

1 ' dni in v tem času ni utegnil z

IV- vsakomer govoriti, a z vdovcem

■

se pomakne k cesti, druge pa za

njo, brskajoč z vilami po drobir¬

ju.

Dekla Marta je bila zadnja.

Vse lase si je bila pogladila s če¬

la, si prevezala ruto na glavi in

popravila prsi. Rada bi stopila

prav k cesti, Toda ko si je ogleda¬

la bose noge, je videla, da so vse

prižaste po golenicah od gnoja, da!

je kar zardela od sramote in se nisem za nobenim, veš Rojnica,

pomeknila nazaj. Sicer se ji je pa nič se ne to«otl ~ kakor 51 th Ah *

slučajno izpodrec razvezal, da so

krila zdrsnila do tal; toda na

povedala.

Rojnica zardi v obraz od sra¬

mote, pa se zažene proti Čuki kri¬

čeč: “Kaj pa veš o meni, ti. ti, ki

sama ne veš, kaj si., ti. ti, ki si

ostala sama. . ti, ki si grda, da te

nobeden pogledal ni..”

“Grda gori ali doli, pa ponujala

se nisem okoli. In tudi prežala

i nimam poročati z delom gre tu

kaj še precej dobro samo ne vem

Ali ste videle?” izpre- i kako hode v bodoče. Zadnji te-

den na pondeljek in torek se je

nahajal v naši naselbini Rev. Mo¬

der iz Bridgeville, Pa. Obdrža-

val je tukaj Velikonočno spoved,

česar so se naši rojaki v tukajšnji

naselbini v velikem številu ude-!

ležili. Rev. Moder je bil sedaj v j

prvič v naši cvetoči naselbini, in

rojakom se je vsem zelo prikupil. I

Slovenci bodejo vedno s veseljem:

sprejeli Rev. Modra v njih sredo,

kadar jih obišče, kar upam, da j

se v kratkem zgodi.

Pozdrav vsem Slovencem in j

Slovenkam. Jakob Drglin.

-o-

Zato je vpila njena duša :

“Marko.. Marko.. Marko!.

Vleklo jo je za njim.

(Dalje prihodnjič.)

-o--

1 Dr. 3o$ip u. muu 1

m

Dopisi.

več ne veš?.

“Jaz sem prežala?” zavrisne j

Herminie, Pa.

Cenjeni g. urednik:—

Jedna najlepših in prebujenih

naselbin v Pennsylvaniji je ne¬

dvomno naša v Herminie No. 1,

Pittsburg,' Pa. 17. aprila, 1913.

Cenjeni gospod urednik :—

Prosim zopet malo prostora v

našem cenj. listu “Edinost”! Po¬

ročati Vam imam, da sem se bil

pretekli teden podal v Moon Run,

kier sem naletel zopet na par sta¬

rih naročnikov, ki so svojo naroč¬

nino tudi takoj obnovili. Mrs.

Žust me je še celo sama opozori¬

la. da ie njena naročnina že po¬

tekla, in mi takoj plačala, pole.

S41 E. 0bto Str., HUcoben^, IPa.

(Nasproti HOTELA PAVL1NAC.)

Uradne ure:

od 8. do 9. ure zjutraj, od 1. do 2. ure poludne

in od 7. do 8. ure zvečer.

Bell Telefon 2.388 Cedar.

7 Rojaki, kateri bolujejo na kakršnikoli bolezni, naj 1

7 -se zaupno obrnejo na njega.-

mesto prižastih nog se je pokazal lojnica. Ali >te slišale. . .

| raztrgan predpasnik, ki je tudi ni ke-i- h a te bodem. .

! , , T . • - 1 , • Rojnica zamahne z vilami pro

j kclovekako priporočal, zato se je J v ... .

. , 1 • j • • r ,1 „ ti Čuki in v očeh ji ie bleščal

skrivala zadaj, da je ne vidi, ka- J

Čak!! ne daIeč °d Pittsburgha. Tukaj se t££?a me j e še pogostila s fino

j nahaja 'precejšno število premo-j kapljico, katera me ie takoj zopet

_! gokopov, med njimi dokaj posest- spravila k stebi, kajti od same že-

kršna je — vdovec Marko.

“Kam pa, Marko?. ... ga vpra¬

ša Rojnica. “Danes pohajkuješ,

ko imamo vsi dovolj dela?. . Va¬

ruj se, da česa ne zveš!”

Marko se ustavi.

“Briga me, kaj poreko !. .K fari

grem do župnika plačat opravilo

za rajno.”

“O, sedaj seveda še nimaš dru¬

gih potov, pa jih bodeš še imel,

hehehe! — Krepak si še.”

“Hilhihi,” zahihljajo druge žen¬

ske; samo Marta je molče, toda

hrepeneče gledala vanj.

“Kaj pa misliš, Rojnica.?. .Kaj?

“I — kaj ? — Prost si zopet!”

“Taz?.. Glej jo!.. Dva sta pa

še doma. . ”

“I. kdo bi se menil za tak dro¬

biž?. . Dobiš jo, ako bodeš le že¬

lel. .”

“Ne bodo se trgale zame, jaz

pa tudi vanje ne bodem sili, saj

imam otroke. .”

“Pa gospodinje ne..”

“E, bo že kako.. Sicer pa še

prve nisem odpravil. Nekaj bo¬

dem še štel za njo..Dobra

bila.

Otožen odide z otrokom..

nikov, ki so brez izjeme vsi iskre¬

ni, prepričani, vneti in dovolj

izobraženi slovenski in slovanski

sme¬

mo tudi, da imamo zadostno šte-

ogenj sramote in togote.

' “Jej! — Jej!.. O, strah!. . Cu

ka!'.. Rojnica!.. Čak!.. Lej, pa | narodnjaki. Ponašati se pa

te bodem.. ”

Rojnica zamahne z vilami pro-! vil0 vrlih žen in zalih deklic, ka-

ti Čuki in v očeh ji je bleščal terih nikakor nesmemo pozabiti,

ogenj sramote in togote. [kajti.

“Jej! — Jej!.. O. strah!.. Ču- tko,

ka!.. Rojnica!.. O, Bog nas va¬

ruj !” vrišče druge ženske in ena

pahne nazaj Čuko, druge se pa lo¬

tijo besneče Rojnice.

“Beži!.. Ali si pri pameti?”

One nam

In jileto,

Cvetjiče nebeško,

V življenje človeško.

Povodom raznih društvenih

shodov in pevskih prireditev, ka-

“Jaz ti pokažem!. .Tvoj jezik!” 1 kor tudi plesnih veselic se shaja-

sika Rojnica. i mo vsi složno in prijateljsko v

“Le daj me!.... Pa je vendar

res!” odgovarja. Čuka trdovratno.

Pa bi se bile udarile, da jih

ni osramotil Zaman.

Stal je na vrtu za ograjo in gle¬

dal za Markom, pa je videl, kako

so se usule ženske z Rojnikovega

se vendar tako lehko govori. .. .

t\
mon
MAOt

/'

Na Rojnikovem - dvorišču so

ženske izkidavale, ko se zasliši

Zamanovo vpitje.

“Poglej, poglej, kaj ima Zaman,

ker tako kriči!” pravi Rojnica.

“Vsa vas ga je polna.”

Dninarica Liza šine na cesto,

pa hitro odskoči nazaj, poprav¬

ljajoč si lase, ki so se ji usipali

Izpod rute, pa pove skrivnostno :

“Komanov Marko je na vasi..”

“Ta?.... Ta vdovec?.... Ali

res?” se čudijo ženske, in prsti

jim uhajajo v glavo, da si popra¬

vijo lase in rute; vse si ogleduje-

Ženske

njim z dvorišča, da vidijo vdovca

In Rojnica, ki je imela moža, se

posmehne zaničljivo in reče: “Ta

je ne bo dobil. Le gletje ga, ka-

dvorišča za njim. Pa se mu je doma. Ta slovenski dom stoji

dobro zdelo, Zamanu, da se je . precej visoko na prostem od sonč-

smejal in modroval: “Ej. te žen-1 natega drevja obdanem kraju, kar

skc!.. Glejte, glejte!. . Kakor če- je posebno po letu jako lepo in

bele za medom.” j ugodno; njegova vrednost je go-'

In videl je vse in slišal vse. . | tovo poskočila za 300 dolarjev,

Ko je minila nevarnost, je šel z ; ocj kar pelje tik pred vratmi mi¬

l/vrta in se grohotaje bližal: “Ha-] mo njega lepa nova cesta. Po

baha. . Ali hi ga vse rade?. .Roj- j neomahljivem prizadevanju vzor¬

nica enega nima dovolj.. Tn Čuki. n.ega narodnjaka in prejšnjega

Se_. ka , p0™ai<ne/ za se tudi cede sline.. Seveda!....[ predsednika g. Zornika se je po

Hahaha.. Možje smo vendar n.e-; daljšem odlaganju konečno skle

kaj!”

Kakor bi bil polil ženske z vo¬

do. Togota je izginila in sram

ko krivenca, jia tii otroke ima in j Pl j e vpričo Zamana. Pa so

pod nosom ščetine. . Jaz bi jo ra¬

da poznala tisto, ki se bo smukala

za njim. . ”

Marta in.dninarice, ki niso bile

omožene , pa niso videle nič grde¬

ga na Marku. Malo je res krivil

noge, pa to ga ni kazilo, a brke

pod nosom so se mu podale; otro

ke pa ljubi vsaka priletna devica.

“Ta jo dobi, kadar hoče,” ugo¬

varja Liza....

je bil sem skoraj opešal. Vsled

samega veselja radi njene uljud- j

nosti sem se pomotoma po fran- j

cosko poslovil, to se pravi, da

sem se ji pozabil zahvaliti, kar pa

sedaj na tem mestu storim. Zad¬

njo nedeljo pa, ki je bila tretja po

belem kruhu sem se bil podal v

cesarski Imperial. mimogrede se

snet oglasil v Moon Runu. ker ta

naselbina mi kar noče iz glave iti.

Tam namreč spet ena rožca cveti

ki meni prav peklemansko diši.

zato se pa tako rad oglasim v tej

naselbini. Mahnil sem jo bil tu¬

di v W'estmore1and Co.. da me ne

hi moji prijatelji mogoče tam po¬

zabili. Šel sem bil v Yukon. od

katerega sem Vam pa zadnji te¬

den že malo bolj natanično po¬

ročal. Na tem mestu naj tudi iz¬

rečem svojo zahvalo g. Antonu

Golobič in njegovi soprogi, ki sta

nre tako izvrstno postregla, in mi

skorai za kake tri ure delala ve¬

selo družbo. Oglasil sem se bil

tudi pri Anton Lavriču, kjer so

ravno delali kranjske klobase. Da

sem se hiše preč prijiel. kakor —

smola, mi ni potreba dvakrat re¬

či. kajti tam, kjer se kaj takega

kuha, se Toneta ne da kar tako

hitro stran spraviti. No pa vse-

iedno sem bil dobrodošel, zato je

že skrbel Mr. Lavrič in na njego¬

vi fantje, kateri so obenem zj

menoj vred vinček zalivali v grla. j

West Newton sem bil tudi obis- j

kal, toda videl sem le malo roja- [

kov, ker je dež preveč padal. In

| kljub temu se mi je posrečilo

| spraviti sebe in svoj kuferček pod j

! streho rojaka Zorko, kjer sem si

nilo, da se naj napravi imenovana j sVoj želodec zop-.et okrepčal. Tako,

zelo potrebna cesta in tako se je j sem prebil tam do večera, nakar

tudi zgodilo. G. Zornik, kateri ! sem jo mahnil proti_ železnemu

mestu, da spišem svoje potovalne

lastnem slovenskem domu, k ka¬

teremu vodi gladka nova cesta,

po kateri se sedaj prijetno spre¬

hajamo, medtem ko smo morali

popreje, osobito slabem vremenu

gaziti v blatu do gležnjev, pre¬

den smo prispeli do omenjenega

German National Bank

OF ALLEGHENY, PA.

709-711 EAST OHIO STREET, N. S.

IZPLAČUJE 4% NA VSE HRANILNE VLOGE VRAGIH

SEST MESECEV.

POŠILJA DENAR V STARO DOMOV i 1

NAJNIŽJEM DNEVNEM KURZU.

NAŠA BANKA JE ODPRTA OB SOBOTAH ZVEČER.

Pametno dela oni, ki vzame za svetovalca

MATIJA SKENDER

SLOVENSKI NOTAR IN PRAVDNIK

za Ameriko in stari kraj

5227 BUTLER ST. PITTSBURGH, PA.

Ptejema in izdeluje: tožbe, polnomoči,

vojaške prošnje, kupne in prodajne, ugovo¬

re in vse druge notarske in pravdniške

posle. Za pri delu oškodovane iztirja dob¬

ro odškodnino, če se pravočasno nanj

obrnete. Na sodniji v Pittsburghu ima 5000

jamčevine za gotovost in natančno delo¬

vanje vseh svojih notarskih poslov.

Naznanilo.

Cenjenim rojakom v Pittsburghu in

okolici naznanjam, da sem odprl

SLOVENSKO KROJAČNICO,

v kateri bodem izdeloval nove obleke

po najnovejših uzorcih. Pri meni bo¬

dete lahko izbrali obleko, kakršna vam

bode ugajala. Obleko vam bodem

ukrojil kakor bodete sami želeli.

V moji krojačnici bodem tudi po¬

pravljal stare obleke. Umazane obleke

bodem sčistil in zlikal kar najbolj mo¬

goče.

bile brž enih misli.

“Kdo se meni za nje?,

neki mara za katerega?”

. .Kaj hlastaš !..”

'Na vasi so se zbirali ljudje.

Zato so se Rojnikove ženske po¬

mikale na dvorišče.
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VELIKO PLESNO VESELICO,
KATERO PRIREDI

DRUŠTVO “BALKAN” ŠT. 69,

SLOVANSKE DELAVSKE PODPOR. ZVEZE

V soboto, 26. aprila, 1913,

v kranjsko-slovenskem domu

ZAČETEK OB 7. ZV. VSTOPNINA 25CT.

OB 10:30 JE ZAČETEK OBIČAJNEGA KRANJSKEGA PLESA, IMENOVANEGA

—“PUŠTER TANC”—

ZA TOČNO POSTEŽBO, IZVRSTNO GODBO IN NAJBOLJŠO PIJAČO BODE

V OBILNI MERI POSKRBLJENO.

K najobilnemu posetu uljudno vabi vse Slovence in dru¬

ge Slovane “ODBOR”.

je kot predsednik tudi pri gradbi

slovenskega doma in pri osnovi

Kdo, podpornega in raznih drugih slo-

j venskih . društev skoz več let ne-

“Ve!. ..'Saj. se boste še pobile j umomo in vspešno sodeloval se

za nje. . Hahaha. I je pred kratkim predsedništvu od-

“Zaradi dedcev!..I — kaj pak! Povedal. Naš novoizvoljeni pred-

S sednik g. Žlebir je tudi v vsakem

[obziru ljubezniv, izvrsten, izobra

| žen, in, kakor ves dober, za bla-1

j gor in .prospeh doma in vseh j

[ društev — navdušen narodnjak. ]

I — Kar se tiče našega dela v pre-

I mogokopiih, moram reči, da ga

I imamo dovolj, dasi še zmirom

I skebamo. Tudi zaslužek ni pre-

] slab, toda žalj. da nam preostaja

malo, zelo malo časa za počitek

in objednem za izobrazbo, kakor

jo zahteva sedajni vek od vsakega

človeka, ki želi izboljšati sebi ih

ljubim svojcem obstanek in vsem

olajšati ipretrdo življenje. Vstaja¬

ti se moramo namreč jako rano

po zimi še v temi, a z dela pride¬

mo pozno, tudi v temi, tako, da

več mesecev solnčnega žarka in

dnevne svetlobe ne vidimo dru¬

gače nego ob nedeljah. Pa vse

to nas ne more in ne sme ovirati

pri neobhodno potrebnem izobra¬

ževanju za vsakega prostomisle-

čega človeka. Učimo se angleščine

in petja, beremo razne časopise,

čitamo različne knjige, kajti sko-

ro v vsem, kar se človek uči in

bere, se nahaja zlato zrno. Pri-

lično se tudi razgovarjamo o po¬

litičnih, družabinih in društvenih

razmerah, ter si tako prizadeva¬

mo z vsemi močmi, da ne zaosta¬

jamo preveč za zalhtevami in za-

dačami našega naglo napredujo¬

čega stoletja. Le tako naprej,

dragi bratje, mirno in složno!

Ako bi se tudi vseh nazori vse¬

lej in povsod ne strinjali .popolno¬

ma, bo vendar vsakdo izmed nas

prej ali slej občutil neizogibno in

Kar se pa tiče glede cen, sem prepri-.

čan. da bodete zadovoljni.

SLOVENEC PODPIRAJ SLO¬

VENCA, bodi naše geslo-

V najobilnejša naročila se uljudno

priporoča.

doživljaje. Ko sem pristel v pi¬

sarno, ni bilo nikogar več notri,

ker je bilo že pozno, vefidar sem

pa našel pero in črnilo, ter hitro

napisal, kar mi je ležalo na srcu. f

Pn tem se mi je oko ustavilo na j BjBIBIBlglBlBlBlBig1gig1gig1g1gnglpjljjHia1igipi|i3 |iaiigffgngl5inanaiigganaini!KUSir

številki 15., kjer sem zapazil, da |

je v K.-S. domu spet ples in jaz j ja

ne bodi len sem jo takoj odrinil j |j

gori, kjer sem zopet zavžil par j §

veselih uric pittsburškega življe- j|

nl a - . !|

Za danes bode dovolj, prihod-I a

nji teden Vam 'bodem nekaj dru-i s

gega poročal, kar se tiče pittslbur- j a

ških Tonetov. • j [3

Anton Zidanšek, zastopnik.

Jakob Mejak

4749 Butler st., Pittsburgh, Pa.

HRVATSKO-SLOVENSKA

VELETRGOVINA PIJAČE.

J. W. Fink,

VELETRGOVINA

piva, vina, žganja in druge pijače

Kadar si hočete naročiti zaboj

(bokso) ali sodček dobre pive,

tedaj se oglasite pri meni. Imam

v zalogi raznovrstna piva. samo

izberite si ga, n. pr.;

1R0N CITY, DUO/UESNE,

AMERICAN PIVO.

V zalogi imam starokrajske

pijače: TROPINOVEC, BRINO¬

VEC, SLIVOVICA, ITD.

5437-39 BUTLER STREET

P. & A. TELEFON Bell

123 LAWRENCE 413 FISK.

John Sykest

Prodaja, renta in zavaruje po¬

sestva.

5220 BUTLER ST., Pittsburg.

MATIJA MALICH

4809 BUTLER ST., Pittsburgh,

priporoča vsem rojakom veliko

zalogo sladščič, sladoleda,ci gar,

cigaret, tobbies in tobaka.

Vsprejemam tudi naročila za

doma pečeno jagnjetino, bravino,

svinjino in drugo pečenko.

Uložite denar v pohranitev v

Allegheny Valley Bank.

Pošiljamo denar na vse kraje.

5137 Butler St., PITTSBURG.

3 Vino, kislo ali sladko, galon od.$1. do $4.00

I Žganje. (Whisky), galon od.$2.00 do $6.00

Telefon Bell 203-W Fisk.

I <3eorge jfrankovicb

j 42 48th Str., Pitttsburg, Pa,

gjagšiBBMaigiBigigiagiggiagisiBMa^igBiaDiigBmaaaaiBiagigigiBiagifflaigniiinil

DR. KELLY

628 Pennave.. Pittsburg, Pa.

Pazi dobro na naslov.

Moderni način zdravljenja. Znana brez-

- Kemično in natančno preiskovanje

PRIJATELJ:—

Ako si bolan, vedi, da se gre za tvoie n,;™;'

tvo. Nikar se ne norčuj z tvojim zdravjem- Je t- Zemehsk° boga-

, . ne poskušaj
se

nevednim zdra-

sam sebe zdraviti; ali pa še hujše, dati'se J zdravbT

vmkom, ( kateri ^samo iščejo tvoj denar, a tvoje/

da d

nje posvetil proučavanju posebnih"bolezn?^* j/ fcel° ,sv°je življe-

7 naihnlum ii ctvaVi/-.™ ort • . > *-

deseta briga. Tvoja sveta dolžhost tedaf jim j e pa

najboljemu zdravniku, Doktor Kelly, kateri £ ~°? 1S ali VAPišeš

z najboljim uspehom čez 30 Tetin toTz^e katere i e on zdravil

Doctor Kelly ti pove pravo resnico in stanie tvo' oceana -

te on vzame v zdravljenje, tedaj ti da pismenn ^ 'bo.'.ezni in ako

zdravi v najkrajšem času in to popolnoma n?A da te o-

bolezen nikdar več ne povrne. P ozdravi in tako, da se

Uradne ure: od 9. zjutraj do 8. urt zvečer r>k „ a t- .

poldne do 4. popoldne. b n«deljah od 10. do-
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Vsem Slovencem in bratom =|

Hrvatom naznanjam, da sem pre- *

vzel znano gostilno na

3329 PENN AVENUE.

v kateri točim vedno sveže

PIVO, ŽGANJE, VINA IN RA-

1ZNOVRSTNE DRUGE PIJA-

| ČE.

Priporočam se cenjenemu ob¬

činstvu v najobilnejši obisk. —

Vsi znanci in neznanci vedno so

dobrodošli!

NA SVIDENJE!

P. & A. Fhone 351-W

DOPISI.

George Flajnik;

a****************************************************

L National Bank of Alleglieny

FEDERAL ST. and PARK WAY PITTSBURGH, PA.

JAMES S. KUHN, W. L. GUCKERT,

predsednik. podpredsednik,

j. D. KRAMER, blagajničar.

Izdaja tujezemske denarne nakaznice, drafte in kreditna pisma.

Izplačuje obresti na vse hranilne vloge.

K. S. K. J. ima vložen denar v naši hranilnici.

I

ilustracijo boljše judovske Tj^

*.*********************************«-i(.*****************

VSEM SLOVENCEM IN HRVATOM

priporočam mojo gostilno

HOTEL SERAFIH

v kateri dobiste vedno sveže pivo, raznovrstna

vina, najboljša žganja in druge raznovrstne pijače.

Velika zaloga najboljih smodk in importiranih pi¬

jač. Potujoči rojaki dobe pri meni prenočišča in hra¬

no. — V obilni poset se vljudno priporočam. — Solid¬

no postrežbo zagotavljam.

*

I
I

BENJAMIN SERAFIN, lastnik

5175 Butler St,

%*

Pittsburgh; Pennsyivania.

'***********#****************«-*********-jt-************

ALI STE ŽE POSKUSILI SCHLANGERJEVO PIVO?

NAJBOLJŠE PIVO V M ESTU. PRAV TAKO NAJ¬

BOLJŠA IMPORTIRANA VINA, ŽGANJE IN SMODKE,

VELIKA ZALOGA STAROGRAJSKIH PIJAČ.

SLOVENCI DOBRODOŠLI VSAKI ČAS. ULJUDNO

POSTREŽBO ZAGOTAVLJA.

Pittsburgh, Pa.

Cenjeno uredništvo:—

Po hladnih in dolgih zimskih

večerih nam je zasijala zopet cve¬

toča pomlad. Vse ie, oživelo in

pričelo se je novo življenje. Vse

herepeni po prostosti in izlati svo¬

bodi, vse tekmuje med seboj.

Onkraj sinjega morja, v kultur¬

ni Evropi, “od Urala do Triglava

čuva narod majka Slavatam

kjer je zopet pričela vstajati Ili¬

rija. tam se borijo naši narodni

bratje za svobodo, da se otresejo

turških verig, in pa avstrijskega

železnega jarma.

Tudi mi Slovenci v Zjedinjenih

državah smo ukovani v verige

kapitalizma, zato se pa v vsaki

nemili, usodi zatekamo k lastnim

društvenim bratom. Vsled tega

je naša dolžnost, da podpiramo

narodna društva, katera so nam

preskrbeli naši ustanovitelji. Hva¬

ležnost jim lahko skažemo na ta

način, da društva po svojih mo¬

čeh podpiramo. Tudi 5. januarja

t. L se je vstanovilo novo podpor¬

no društvo, katerega smo krstili

na ponosno ime “Balkan.” ime,

ki nas vedno opozarja na našo

narodno dolžnost. Kdor izmed

naših rojakov mogoče še ne spada

k nobenemu društvu, ima tu lepo

j priliko pristopiti k “Balkanu,” da

j zamere biti pripravljen na vse slu

čaje. Daši je “Balkan” še mlado

društvo, vendar precej lepo cvete,

in na soboto dne 26. aprila bode

priredilo že prvo veliko plesno

veselico., h kateri se vabi vse Slo¬

vence in Slovenke. Za fino po¬

strežbo in izvrstno godbo bode

preskrbljeno.

Toraj na svidenje dne 26. aprila

Frank Starman,

zapisnikar.

B

postrežbe, bi rad vedel le za ene¬

ga slovenskeg trgovca, ki je obo

gatel, ker je blago dražje proda

jal, in naše rojake slabše postre¬

gel. Tudi bi rad videl onega tu¬

jerodnega trgovca, ki je osirotel

ker je blago cenejše prodajal na¬

šim ljudem in jih tudi boljše po¬

stregel. Ta dva slučaja dasta pač j li

misliti. Pripomnim naj le se sle- j

deče : Ako hočete res organizirati !

narod, izboljšati mu tužno stanje, I

ne blatite slovenske trgovce, in |

hvalite jude, ker bodete boljše ;

opravili .ako delate korist sloven- j

skeriru delavcu, pred očmi pa

imeli v prvi vrsti koristi slo¬

venskega življa in ako temu ne I

morete pomagati mu vsaj škoditi j

ni potreba, stem, da neopravičeno j

hvalite nam popolnoma neprijaz¬

ne ljudi.

Stem je še težje štoriji kaj ko¬

ristnega za splošni napredek, ka¬

kor je bilo poprej.

Jakob Hočevar.

Opomba uredništva :—

Enake dopise, kakor je 'bil zad¬

nji in današnji v bodoče ne bode¬

mo več objavili. Dočim bi bilo

konsumno društvo velevažnega

pomena, ne smemo ignorirati naše

trgovce, kateri list ravno tako

podpirajo. Tudi drugih trgovčev

v bodoče ne bodemo več grajali,

ker nam to zelo škoduje pri naba¬

vi oglasov. Koliko inseratov bi

bili že lahko dobili od tistih tuje-

rodcev, da nismo nekako ne baš

prijazno nastopili proti njim. a

vsakemu naročniku je znano, da

list ne bi mogel shajati, ako bi

imel samo naročnike. Toraj bi

prosili, da se taka nesporazum-

ljenja drugim potom poravnajo.

-o-—-

ANTON ZBASNIK,

edini slovenski zastopnik parobrodnih družb

M. Schlanger,

Pittsburgh, Pa.

Cenjeno uredništvo:—

Ker se-je v zadnjem času vnela

nekaka polefika med dopisnikom

“G. N.” in “Edinosti,” in v tej

polemiki so po nedolžnem priza¬

deti naši slovenski trgovci, ki jih

l‘ifi‘k2PkI£<ki£',kSS<k5fi,kIS'kiS,k2S'kS

uS&iIBi&gttSSii-SftiSS&iSCttSSirSSii!

Rojaki džite se gesla

— “Svoji k svojim”.

42,kX4kI£4k̂ ,ki£<,SB,k3S,k«8n'Ifi,kS

Rojaki podpirajte

domača podjetja.

v P1
tC

Prodaja originalne parobrodne vozne listke (šifkarte) na vse strani sveta po istih cenah

kakor kompanije v New Yorku.

v

Vsakega rojaka, ki mi naznani svoj prihod osebno pričakam na postaji.

Rojaki, ki nameravajo potovati v staro domovino ali želijo kojega sem vzeti naj se

izključno obrnejo na mene.

V New Yorku imam zaneslj ivega zastopnika, kateri vse moje potnike pričakuje in

spremi na šif-

5225 Butler St., Pittsburgh, Pa.

DE

VSA POJASNILA GLEDE VOZNIH CEN DAJEM ZASTONJ.

EEEEEEI□ E=EE300E 30G SEK¬

ALI PAŠA.

SLOVANSKI GOSTILNIČAR.

5171 BUTLER STREET, PITTSBURGH, PA.

Povišanje naše mirovne arma¬

de za 50.000 mož. “Zeit” objav- j

lja članek z najbolj poučene stra¬

ni, v katerem trdi. da hoče vojna

uprava povišati mirovno stanje

naše armade za 50.000 mož. Ker

imamo dveletno službeno dobo,

bodo potrdili vsako leto 25.000

rekrutov več, kolikor bi jih smeli

itak ni veliko, naj se tudi jaz ob ; P° novi brambni postavi potrditi,

tej priliki oglasim. j Nova brambna postava določa, desetletja.

Ne briga me kaj se piše v sploš- j da se v skupni armadi v treh le-] Leta 1788.

nem, ako prav pade tu pa tam ka¬

ka gorka, -toda g. dopisnik v zad¬

nji številki “Edinosti” ima bolj

slabo mnenje o slovenskih trgov¬

cih. ki so takonekoč komaj vstali

k življenju, in nihče ne more reči

ali bodejo sploh mogli dolgo

obstati. Stavke, kakor na -primer

oni, ki je bil priobčen v zadnjem

dopisu, namere: “Da se naš na¬

rod tako malo briga za trgovine

naših rojakov, se temu ni prav

nič čuditi, kajti dokazano je, da

smo bili pri nekaterih slabše po-,

strežen!, kakor pri judu,” se red- i dv0mn0 uonkovala na n,fko dip/

kokedaj čita v slovenskih čašo-1 lomadi°’ da b? skušala kar naj¬

hitreje skončati boje na Balkanu.

ker sicer bi Rusija prav lahko

prišla v

Koncem 18. stoletja je vladal v

Janini glasovih Ali paša, okrut-

nez prve vrste — pravi Turek.

Živel je v starem seraju, t. j. trd¬

njavi na nevisokem griču južno

od Janine, obdan od svoje garde

■— 30,000 mož, -ki jih je vse po

imenu poznal. Despotično je vla¬

dal nad Albanijo, večjim delom

Makedonije, Epirom, južno Iliri¬

jo, Tesalijo, Etoiljo, Fo-kido in j

delom Beocije.

Bil je strahovito maščevalen; v

svojem dobrem spominu je obra¬

nil vsako razžalitev toliko časa,

da jo je maščeval — morda dolga

PRIPOROČILO.

Vsem slovenskim rojakom in

bratom Hrvatom v Moon Run —

najtopleje priporočam mojo

MESNICO,

v kateri bodete vedno postreženi

z svežim doma očiščenem mesom.

Pri meni se dobe fine kranjske

klobase, suha rebra in drugo do¬

ma prekajeno meso.

Prav tako imam na prodaj ve¬

liko doma scvrte masti.

CENE VEDNO PRAVE.

PRIPOROČILO.

JOHN ARGH

R. F. D. No. 3, CARNEGIE, PA. j

Cenjenim rojakom Slovencem

bratom Hrvatom priporočam n-

jo GROCERIJSKO TRGOVIN)

sladščiarno in PREMOGARSK

OPRAVO. V zalogi imam tt

vedno trpežno delavno obleko

vsakovrstno perilo.. Nadalje

pri meni dobi tudi vsakovrstno

buvalo delavno in praznično, i

možke in ženske.

Pobiram tudi naročnino

“EDINOST”. Rojake bodem i

dno dobro in točijo postregel.

Pri meni so najnižje cene..

FRANK MAČEK,

smo 1

D. na

kjef !

Josip

siti h

govol

P. O. Box 123, MOON RUN, f

se je neki Albanec

tih poviša število rekrutov na i spr j s pašmim sorodnikom j-n ga

159.000, pri c. kr. domobranstvu j v prep j rUl ubil. Ali paša je takoj j

in pri ogrskem honvedu pa na j ve].ej prijeti ubijal čev;o ženo in I

27.000 rekrutov. otroke; pred ubi-jalčevimi očmi so j

--1-

GROZEČA VOJNA MED

RUSIJO IN KITAJSKO.

V severni Kitajski in v Mand¬

žuriji se z vso silo pripravljajo na

vojno z Rusijo. Kitajsko baje i

hujskajo nekateri evropski diplo¬

mati, ki bi radi zapletli Rusijo v

neprijetni spor na daljnem vzho-

jih vrgli tigrom, da so jih raztr-

j gali. Ubijalca samega so živega

I spekli na žerjavici. To pa paši še

| ni bilo dovolj; dolgo let je prežal

j na ubijalčeve-ga brata in konično

leta 1812. zvedel, da se nahaja naj

PO LEPE LETNE ČIŽMEl

DRUGO OBUVALO PRIM

K

HallisShoe Sto

Miši

majr

toren

Butfe

prosti

bolj I

prihoi

rib p'

ja, na

kjer bodete gotovo zadovoljni!

MERO, MODO in TRPEŽNI

STJO.

I

4311 BUTLER ST., Pittbuij

—-

(Pri nas dobiste trading starnsj

nekem otoku,

re ga je dal

S pomočjo preva-

zvatw.fi v Janino,

Vsem prijateljem in znancem, naznanjam, da sem odprl

du. Kitajska komplikacija bo ne- j

kjer so njegovi gardisti padli če- “HOTEL BARBALAT”

l

piših. In ravno tako oni: “Našim [

trgovcem pa svetujem sledeče:

Ako hočete povzdigniti Vašo trgo

vino vi- lepši procvit in napredek,

dajte nam dobro blago in po isti, .

ceni, kakor drugod,'in zajamčen Tacb ami v Mandzunp m v Mon-

Vam bode- obstanek.” Te besede I loda pl'edn° bl pnsl° d°

zenj, ga neusmiljeno pretepli in j

njegove ude razmetali po mest¬

nih ulicah.

Leta 1812. je prišel k -Ali paši

. . s posebnim naročilom general

-kaj neprijetni položaj. K,-j paša . £ general;a, lepo

vina,

tajska vlada dela že vse priprave

da bi mogla začeti z vojnimi ope-

Vsem Slovencem in Hrvatom

priporočam mojo čevljarnico

JOSEPH KROTEČ

slov. čevljar

5241 Butler St. Pittsburgh, Pa.

so- tako v- nebo vpijoče, da ni mo-

; gone, da bi na nje molčal, ker se

vsem tukajšnjim slovenskim

trgovcem1 skoraj bi rekel dela kri¬

vica na ta način, in judom pa

reklama. Slovenski trgovec se

trudi, da svoje rojake, 'kar naj¬

bolj mogoče dobro postreže, in

naj bode potem ta ali drugi in

nobeden ne dela pa kakega “hum-

buga,” kakor je to navada pri ka¬

kih tujerodnih. Nekateri izmed

slednjih, bi mogoče kričali: Glejte

kako po ceni imam blago, jaz

Vas ne odiram, kakor Vaši ljudje

— delajo to samo iz namena, da

odvzamejo slovenskim trgovcem

| eventuelne odjemalce. V resnici

j je pa to le nesramna zvijača po-

naInaSam,enda feddujeS j tom’ fkatere skušajo enaki, SIo-

znake raznovrstnih Jed- ■ vencem nikakor ne naklonjeni

Pišite 0za"cene. Ce" ah ' T trgovci, pridobiti naše rojake, da

Delo prve vrste. Točnost, bi pri nakupovanju raznih potreb

VSEM SLOVENKAM

in drugim Slovankam se

priporoča

Mrs. Katarina Rabich,

izprašana babica,

imajoča dvajsetletno prakso tukaj

in v starem kraju-

205—57th St. Pittsburgh, Pa.

BEN VEY, zlatar m urar

840 E. Ohio St., N. S. Pittsburgh, Pa.

ParkTheatre

P| |UrUotografije) vsake vrste

OLIIU. /n velikosti. Doprsne in

kabinet-slike so moja posebnost

v sedanjem času, izgotovim vam

jih v kratkem času. Poročne

slike, itd.

W. L. CARR

Bell 412 - L Fisk, 4017 Butler st.

Žive slike. — Moving Picture

Pondeljek, . torek, . sredo.

Četrtek, petek in soboto,

Popodanska predstava vsako soboto.

Vodstivo gledalličša opozarja c.

občinstvo, da se vdrži glasneg?

govorjenja, žvižganja in teptanja

t. nogami.

RICE-FACIUS CO.

5307 Butler St., Pittsburgh

Prodajalci zemljišč. Zavarova¬

nje- Naša posebnost je oddajanje

stanovanj.

ščin popolnoma ignorirali sloven¬

ske trgovce. Nekateri potomci

Abrahamovega pokolje-nj a znajo

pa pozneje v groeerijski knjigi,

številko posameznega odjemalca

tako predrugačiti, da dobijo deset

krat več notri, kakor je blago v

resnici ceneje nastavil. Na take

zanjke lovijo enaki trgovci naše

ljudi, da potem naši rojaki za

njih reklamo delajo, kakor je bil

to slučaj v zadnem dopisu. Takih

slučajev Vam bodejo znali naši

ljudje na sto povedati, ako se -po¬

trudite, da stvar malo preiščete.

Slovenec kaj takega n'e more de¬

lati, ker se mu tlako nepravično

postopanje studi, čeprav tu in

tam pripomore k dobičku. Dalje

odprte vojne, bi skušala Kitajska

najprvo škodovati Rusiji in di¬

rektno omejiti izvoz pridelkov v

vzhodne dele Sibirije, ki so sko-

ro edino nakazani na kitajske pri¬

delke. Prvo dobo vojne bi vodila

Kitajska predvsem s pomočjo par I

rižanskih tolp, ki se že dobro pri¬

pravljajo na boj. V vsem sever¬

nem delu Kitajske in posebno

Mandžurije je polno 'bojnih orga¬

nizacij, ki imajo zelo pestre na¬

slove, Kitajski bogatini darujejo

velike vsote iza ustvaritev vojne¬

ga fonda in pri tem izpodrivajo

rusko trgovino z mej Mandžurije.

Kitajsko časopisje piše baje sa¬

mo o Rusiji. Kitajska vlada pa

z vsemi silami in z naj večjo hit¬

rostjo organizira nove polke in

jih vadi na evropski način. Toda

če Rusija na Balkanu ne bo več

tako zelo angažirana, tedaj bo

skoro gotovo tudi Kitajska izgu¬

bila — pogum.

NA PRODAJ

hiša zli sobami in prostorom za

trgovino. Prostor se nahaja v

sredini slovenske naselbine. Pri¬

pravno za prodajalno. Lepa prili¬

ka za brivca, ker je sedaj notri

brivnica. Za ceno in pojasnila se

obrnite na upra/vništvo tega lista.

sprejel in ga peljal celo v svoj

harem, kjer mu je predstavil vse

svoje žene. Kasneje je paša vpra¬

šal generala, katera izmed njego¬

vih žena se mu je najbolj dopa-

dla. General mu je povedal. Po

slavnostnem obedu, ki ga je paša

priredil na čast generalu, in kate¬

rega so se vdeležili tudi vsi čast¬

niki generalovega spremstva, je

Ali vprašal generala, bi li ne hotel

še enkrat videti one, ki mu je ta¬

ko dopadla. Nič hudega sluteči

general je pritrdil. Ali paša udari

z dlanjo ob dlan in zavesa, ki je

zakrivala zadnji konec dvorane,

se razgrne. Pred gosti se pokaže

črn evnuh z ravnokar odsekano

žensko glavo v roki. Ali paša

se divje zakrohoče, general pa

poln groze zbeži.

Nekega dne je odličen janinski

Grk povabil na kosilo nekega ino¬

zemskega častnika ('ki je kasneje

stvar opisal v svojih memoarah.)

Med kosilom nenadoma vstopi

eden Alijevih ogleduhov in ne

oziraje se na tujega gosta zahte¬

va, da mu Grk po. pašinem pove¬

lju takoj izplača 1000 cekinov.

Grk se skuša izviti, a ogleduh mu

pravi: “Prinesti moram ali denar

ali pa tvojo glavo !”

Grk je z drhtečo roko naštel za¬

htevani znesek.

-o-

v katerem bodem točil vedno sveže pivo, raznovrstna

najboljše žganje ter druge pijače. Velika zalo ga na;

smodk. Importirane prijače.

Vsem Slovencem in Hrvatom se najuljudneje priporočani

v najobilneji obisek.

M. BARBALAT, lastnik,

5400 Butler St., Pittsburgh, Pa

Dr. S. GOLDMANN, Slovanski zdravj

p'

206 Grant St., Pittsburgh, Pa,

V Pittsburghu edini zdravnik iz stare domovine, ki je do'1*'!

zdravniške skusnje na Dunaju in bil tam vojaški zdravnik.

razne bolezni, posebno pazljivo pa moške in ženske tajne bol*1®1 -

Z njim se lahko pogovorite v materinem jeziku, ako pa ne

priti osebno k njemu, tedaj mu pišite. — Ta zdravnik ima svojo »'

stno lekarno in tudi taka zdravila kot v starem kraju. Ta

nik je vesten in on ne gleda, da bi goljufal ljudi, a cene so prim«"*

Rojaki! Zapomnite si naslov edinega zdravnika iz stareg® k"

ja, koji je na dobrem glasu tudi v tej zemlji.

206 GRANT ST., PITTSBURGH, PA.

Uradne ure: od 9. zjutraj do 6. zvečer. Ob nedeljah od 9. do

popoi. Ob sobotah od 9. zjutraj do 8. zvečer.
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Slovenska posredovalnica služb.

COMMERCIAL CO.

309 Grant St., Pittsburgh, Pa.

Kadar iščete službo ali želite

koga za delo, tedaj se obrnite na

nas.

J. O. Hozier, glav. poslovodja.

Jos. Rabitch, pomožni poslov.

Kadar hočete imeti lep pisem*

ski papir, koverte, računske liste,

vizitnice, raznovrstne lepake,

vstopnice za veselice, društvena

pravila, vplačilne knjižice, itd.

oglasite se ali pišite nam.
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POZOR!

Kegljišče in biljardnica, naha¬

jajoča se na najboljšem prostoru

v sredini' slovenske naselbine se

vsled bolezni v družini .proda po

jako nizki ceni. Za podrobnosti in

ceno se obrnite na upravništvo

“Edinosti,”- 2525 Butler St., Pitts¬

burgh, Pa.

DELO LIČNO

bor

hi

CENE NIZKE.

UNIJSKA TISKARNA.
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EDINOST

4755 Plummer St, Pittsburg.
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